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DELICACIES / MISE-EN-BOUCHE
DEGUSTACIÓN

Unidades por caja packing unit

CUCURUCHO Y SOPORTE METAL
CONE WITH SUPPORT METAL
CONE AVEC SUPPORT METAL

ø13x21cm

Referencia B4235 6-1

PVPr
12,73€

CUCURUCHO DEGUSTACIÓN Y SOPORTE METAL
CONE DEGUSTATION WITH SUPPORT METAL
CONE DEGUSTATION AVEC SUPPORT METAL

ø13x8cm

Referencia B4237 24-12

PVPr
5,49€

CUCURUCHO DEGUSTACIÓN Y SOPORTE METAL
CONE DEGUSTATION WITH SUPPORT METAL
CONE DEGUSTATION AVEC SUPPORT METAL

ø6x11cm

Referencia B4239 24-12

PVPr
3,82€

CUCURUCHO
CONE
CONE

ø12x20cm

Referencia B4236 6-2

PVPr
8,80€

CUCURUCHO DEGUSTACIÓN
CONEDEGUSTATION
CONEDEGUSTATION

ø7,5x12cm

Referencia B4238 24-6

PVPr
3,24€

CUCURUCHO DEGUSTACIÓN
CONEDEGUSTATION
CONEDEGUSTATION

ø5,5x10cm

Referencia B4240 24-6

PVPr
2,50€

SARTÉN
FRYING PAN

POÊLE
12x6x3cm

Referencia B2383 240-12

PVPr
1,30€

SARTÉN
FRYING PAN

POÊLE
9,5x6x3cm

Referencia B1341 120-12

PVPr
1,34€

CUCURUCHO CON PIE
CONE WITH FOOT
CONE AVEC PIED

ø6,6x10cm

Referencia B4259 24-6

PVPr
3,59€

CUCURUCHO CON PIE
CONE WITH FOOT
CONE AVEC PIED

ø14x24cm

Referencia B4256 6-1

PVPr
21,00€

CUCURUCHO CON PIE
CONE WITH FOOT
CONE AVEC PIED

ø12x20cm

Referencia B4257 12-6

PVPr
12,27€

CUCURUCHO CON PIE
CONE WITH FOOT
CONE AVEC PIED

ø7,5x12,5cm

Referencia B4258 24-6

PVPr
5,14€



SALSERA
SAUCEBOAT
SAUCIERE

ø7x3cm

Referencia B2925 120-12

PVPr
1,16€

SALSERA NEGRA
BLACK SAUCEBOAT
SAUCIERE NOIRE

ø7x3cm

Referencia B2926 120-12

PVPr
1,41€

BOWL SINTRA
BOWL SINTRA
BOL SINTRA
ø7,5x10cm

Referencia B4212 48-6

PVPr
2,27€

BOWL 
BOWL
BOL

12,5x12,5x3cm

Referencia B1881 48-6

PVPr
2,82€

BOWL 
BOWL
BOL

9x9x2cm

Referencia B1882 72-6

PVPr
1,62€

BANDEJA DEGUSTACIÓN
TRAY DEGUSTATIÓN

PLATEAU DEGUSTATION
17x8x3cm

Referencia B1883 48-6

PVPr
2,27€

BOWL CUADRADO
SQUARE BOWL

BOL CARRE
5,5x5,5cm

Referencia B4215 120-6

PVPr
1,30€

6 DEGUSTACIÓN
DELICACIES / MISE-EN-BOUCHE

BOWL TRATTORIA
BOWL TRATTORIA
BOL TRATTORIA

ø9,5x4,5cm

Referencia B4148 144-12

PVPr
1,20€



VASO PAPER
GLASS PAPER
VERRE PAPER
13cl - ø7x7cm

Referencia B4213 48-6

PVPr
1,71€

VASO PAPER
GLASS PAPER
VERRE PAPER
8cl - ø6,5x6,5cm

Referencia B4214 120-6

PVPr
1,34€

VASO PAPER
GLASS PAPER
VERRE PAPER
20cl - ø8x9cm

Referencia B4255 48-6

PVPr
2,55€

7

DELICACIES / MISE-EN-BOUCHE
DEGUSTACIÓN

Unidades por caja packing unit

CUCHARITA
SPOON

CUILLER
11,5x4cm

Referencia B1240 240-12

PVPr
0,60€

CUCHARITA
SPOON

CUILLER
14x4cm

Referencia B4108 240-12

PVPr
0,51€

CUCHARITA
SPOON

CUILLER
10x3cm

Referencia B1561 240-12

PVPr
0,74€

CUCHARITA FEZ
SPOON FEZ

CUILLER FEZ
11x5x2,5cm

Referencia B1621 240-12

PVPr
0,93€

CUCHARITA FEZ
SPOON FEZ

CUILLER FEZ
8x4x2,5cm

Referencia B1622 240-12

PVPr
0,67€

CUCHARITA DEGUSTACIÓN RAMSES
SPOON DELICACIES RAMSES

CUILLER MISE-EN-BOUCHE RAMSES
10x4x3cm

Referencia B2639 240-12

PVPr
0,72€

CUCHARITA CON AGUJERO
SPOON WITH HOLE

CUILLER AVEC TROUS
14x5cm

Referencia B2083 240-12

PVPr
0,58€

CUCHARITA
SPOON

CUILLER
5,5x15cm

Referencia B4153 240-12

PVPr
1,09€

CUCHARITA CON AGUJERO
SPOON WITH HOLE

CUILLER AVEC TROU
9,5cm

Referencia B2431 240-12

PVPr
0,44€
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DELICACIES / MISE-EN-BOUCHE

CAZUELA
CASSEROLE 
CASSEROLE

20,5x15,5x5cm

Referencia B1627 24-6

PVPr
5,51€

CAZUELA
CASSEROLE 
CASSEROLE
16x12,5x4cm

Referencia B1787 120-6

PVPr
3,80€

CAZUELA
CASSEROLE 
CASSEROLE
13x10x3,5cm

Referencia B1628 120-6

PVPr
2,15€

PAELLA DEGUSTACIÓN
PAELLA DELICACIES

PAELLA MISE-EN-BOUCHE
21x16,5x3,5cm

Referencia B1629 24-6

PVPr
4,63€

PAELLA DEGUSTACIÓN
PAELLA DELICACIES

PAELLA MISE-EN-BOUCHE
17x13x3cm

Referencia B1786 120-6

PVPr
3,01€

PAELLA DEGUSTACIÓN
PAELLA DELICACIES

PAELLA MISE-EN-BOUCHE
13x10x2cm

Referencia B1630 120-6

PVPr
1,97€

PLATO DOBLE DEGUSTACION
PLATE DOUBLE DEGUSTATION

ASSIETTE DOUBLE DEGUSTATION
 12,5x8x1,5cm

Referencia B4231 72-6

PVPr
1,97€

PLATO DEGUSTACIÓN
PLATE DEGUSTATION

ASSIETTE DÉGUSTATION
ø11x2,5cm

Referencia B1877 72-6

PVPr
1,99€

PLATO DEGUSTACIÓN
PLATE DEGUSTATION

ASSIETTE DÉGUSTATION
ø13x3cm

Referencia B1329 72-6

PVPr
2,59€

PLATO CON PIE DEGUSTACIÓN
PLATE WITH FOOT DEGUSTATION

ASSIETTE AVEC PIED DEGUSTATION
12x12x2,5cm

Referencia B1780 72-6

PVPr
2,55€

PLATO CON PIE DEGUSTACIÓN
PLATE WITH FOOT DEGUSTATION

ASSIETTE AVEC PIED DEGUSTATION
9x9x2cm

Referencia B1781 120-6

PVPr
1,67€



BOWL QUADRATO
BOWL QUADRATO
BOL QUADRATO
10cl - ø6,5x6cm

Referencia B4152 144-6

PVPr
1,71€

BOWL QUADRATO NEGRO
BOWL QUADRATO BLACK

BOL QUADRATO NOIR
10cl - ø6,5x6cm

Referencia B4174 144-6

PVPr
2,08€
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DELICACIES / MISE-EN-BOUCHE
DEGUSTACIÓN

Unidades por caja packing unit

PLATO CON PIE DEGUSTACIÓN
PLATE WITH FOOT DEGUSTATION

ASSIETTE AVEC PIED DEGUSTATION
9x9x2cm

Referencia B1778 120-6

PVPr
1,60€

PLATO CON PIE DEGUSTACIÓN
PLATE WITH FOOT DEGUSTATION

ASSIETTE AVEC PIED DEGUSTATION
7x7x2cm

Referencia B1779 144-6

PVPr
0,93€

BANDEJITA
TRAY

PLATEAU
10x7x2cm

Referencia B4112 144-12

PVPr
1,09€

BANDEJITA MINI
TRAY MINI 

PLATEAU MINI
7x7,5x1,5cm

Referencia B2364 240-12

PVPr
0,72€

BANDEJITA MINI
TRAY MINI 

PLATEAU MINI
9x5x3cm

Referencia B2365 240-12

PVPr
0,72€

BANDEJITA MINI
TRAY MINI 

PLATEAU MINI
7x5x2cm

Referencia B2362 240-12

PVPr
0,72€

BANDEJITA MINI CON ASA
TRAY MINI WITH HANDLE 

PLATEAU MINI AVEC ANSE
8,5x6,5x1,5cm

Referencia B2363 240-12

PVPr
0,72€

CAZUELITA CON ASAS
CASSEROLE WITH HANDLES

CASSEROLE AVEC ANSES
13x11x3,5cm

Referencia B1569 72-6

PVPr
2,69€

CAZUELITA CON ASAS
CASSEROLE WITH HANDLES

CASSEROLE AVEC ANSES
7,5x6,5x2,5cm

Referencia B1192 240-12

PVPr
1,09€

BOWL MARGARITA
BOWL MARGARITA
BOL MARGARITA

ø10x2,5cm

Referencia B4149 144-12

PVPr
1,32€
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CAZUELA ASA
CASSEROLE WITH HANDLE

CASSEROLE AVEC ANSE
ø12,5x17x5,5cm

Referencia B4222 24-6

PVPr
4,95€

TAPA CAZUELA
LID CASSEROLE

COUVERCLE CASSEROLE
ø11x3cm

Referencia B4223 24-6

PVPr
2,64€

CAZOLETA CON ASAS
CASSEROLE WITH HANDLES

CASSEROLE AVEC ANSES
16x13,5x5cm

Referencia B1212 48-4

PVPr
5,56€

TAPA CAZOLETA
LID CASSEROLE

COUVERCLE CASSEROLE
ø12,5x2,5cm

Referencia B1213 48-4

PVPr
3,06€

BANDEJA HOJA
TRAY LEAF

PLATEAU FEUILLE
20x9x3cm

Referencia B2424 120-6

PVPr
1,94€

BANDEJA HOJA
TRAY LEAF

PLATEAU FEUILLE
15x7x2cm

Referencia B2425 144-6

PVPr
1,20€

BANDEJA HOJA
TRAY LEAF

PLATEAU FEUILLE
11x5,5x1,5cm

Referencia B4151 144-12

PVPr
0,83€

BOWL APILABLE
BOWL PILLING

BOL EMPILABLE
ø9x4cm

Referencia B4109 120-6

PVPr
1,11€

CAZUELITA REDONDA CON TAPA
ROUND CASSEROLE WITH LID

CASSEROLE ROUND AVEC COUVERCLE
ø8x6,5cm

Referencia B1900 24-6

PVPr
3,01€

CAZUELITA OVAL CON TAPA
OVAL CASSEROLE WITH LID

CASSEROLE OVAL AVEC COUVERCLE
ø9,5x7,5x6,5cm

Referencia B1901 24-6

PVPr
3,01€

CAZUELITA CUADRADA CON TAPA
SQUARE CASSEROLE WITH LID

CASSEROLE CARRE AVEC COUVERCLE
8x8x6,5cm

Referencia B1902 24-6

PVPr
3,01€

CAZUELITA RECTANGULAR CON TAPA
RECTANGULAR CASSEROLE WITH LID

CASSEROLE RECTANGULAIRE AVEC COUVERCLE
9,5x8x6,5cm

Referencia B1903 24-6

PVPr
3,01€
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DELICACIES / MISE-EN-BOUCHE
DEGUSTACIÓN

Unidades por caja packing unit

RABANERA
RADISH PLATE

RAVIER
16,5x9,5x2cm

Referencia B2136 120-12

PVPr
2,55€

RABANERA
RADISH PLATE

RAVIER
14x8,5x1,5cm

Referencia B2137 120-12

PVPr
2,15€

RABANERA LENGÜETA
RADISH REED

RAVIER LANGUETTE
16,5x6,5x2cm

Referencia B1612 120-12

PVPr
1,85€

RABANERA LENGÜETA
RADISH REED

RAVIER LANGUETTE
14,5x6x2cm

Referencia B1613 120-12

PVPr
1,48€

BOWL DOBLE
DOUBLE BOWL
BOL DOUBLE

21x7x3cm

Referencia B1788 48-6

PVPr
2,71€

RABANERA
RADISH PLATE

RAVIER
16x8x2cm

Referencia B1249 120-12

PVPr
2,22€

RABANERA
RADISH PLATE

RAVIER
14x7x1,5cm

Referencia B1250 120-12

PVPr
1,88€

6 CHUPITOS B1196 CON SOPORTE MADERA
SHOT GLASSES B1196 6 P. WITH WOODEN STAND
CHUPITOS B1196 6 U. AVEC SUPPORT EN BOIS

5cl - 17x11,6x1cm

Referencia B1709 12-4

PVPr
8,75€

BOWL
BOWL
BOL

8x8x3,5cm

Referencia B4110 120-12

PVPr
1,11€

BOWL RECTANGULAR COSMOS
RECTANGULAR BOWL COSMOS
BOL RECTANGULAR COSMOS

17x11x3,5cm

Referencia B1908 48-6

PVPr
2,59€

BOWL RECTANGULAR COSMOS
RECTANGULAR BOWL COSMOS
BOL RECTANGULAR COSMOS

12,5x7,5x3cm

Referencia B1909 48-6

PVPr
1,53€

BOWL PICO
BOWL PICO
BOL PICO

5cl - 9,5x4cm

Referencia B4150 144-12

PVPr
1,27€



COQUILLE ST JACQUES BOWL
COQUILLE ST JACQUES BOWL
COQUILLE ST JACQUES BOL

18cl - 11x10x5cm

Referencia B4210 48-6

PVPr
1,85€

COQUILLE ST JACQUES BOWL
COQUILLE ST JACQUES BOWL
COQUILLE ST JACQUES BOL

7cl - 8x7,5x3cm

Referencia B4211 120-6

PVPr
0,93€

SALSERA
SAUCEBOAT
SAUCIERE
11x8x3cm

Referencia B1876 72-6

PVPr
1,57€

VASITO
GLASS LITTLE
VERRE PETIT

4,5cl - ø4x6,5cm

Referencia B2409 240-12

PVPr
0,93€

BOWL
BOWL
BOL

5cl - 5,5x5,5x4,5cm

Referencia B1533 144-12

PVPr
1,20€

CHUPITO PORCELANA
SHOT GLASS PORCELAIN 

CHUPITO PORCELAINE
5cl - ø4,5x4,5cm

Referencia B1196 240-6

PVPr
0,93€

CHUPITO PORCELANA
SHOT GLASS PORCELAIN 

CHUPITO PORCELAINE
6cl - ø5x6cm

Referencia B1439 120-6

PVPr
1,00€

BOWL
BOWL
BOL

7,5cl - ø6,5x5,5cm

Referencia B1721 120-6

PVPr
1,27€

BOWL
BOWL
BOL

5cl - ø6x4,7cm

Referencia B1722 120-6

PVPr
0,97€

BOWL CON PIE
BOWL WITH FOOT

BOL AVEC PIED
5cl - ø7,5x4cm

Referencia B1159 120-12

PVPr
1,78€

BOWL CON PIE
BOWL WITH FOOT

BOL AVEC PIED
2cl - ø6x3,5cm

Referencia B1158 240-12

PVPr
1,32€
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MING
MING

Unidades por caja packing unit

PLATO
PLATE

ASSIETTE
41x41x3,5cm

Referencia B1536 6-3

PVPr
33,57€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
35x35x3cm

Referencia B1535 12-4

PVPr
21,07€

PLATO PRESENTACIÓN
PLATE DINNER

ASSIETTE PRÉSENTATION
31x31x3cm

Referencia B1277 12-4

PVPr
16,67€



14 MING
MING

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
27x27x2,5cm

Referencia B1224 16-4

PVPr
11,34€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
24x24x2,5cm

Referencia B1157 24-6

PVPr
6,88€

PLATO POSTRE
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT

21x21x2cm

Referencia B1637 24-6

PVPr
7,87€

PLATO POSTRE
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT

19x19x2cm

Referencia B1156 36-6

PVPr
4,51€

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE PAIN
16x16x1,5cm

Referencia B2079 60-6

PVPr
4,17€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
12x12x1,5cm

Referencia B2078 96-12

PVPr
2,18€

PLAT
PLATE

ASSIETTE
9x9x1cm

Referencia B2077 120-12

PVPr
1,44€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
7x7x1cm

Referencia B2076 192-12

PVPr
0,86€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
20x20x4cm

Referencia B1225 24-6

PVPr
7,64€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
45,7x28x3,3cm

Referencia B1623 12-3

PVPr
24,31€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
39x25x3cm

Referencia B1278 12-4

PVPr
18,52€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
32,5x15x2,5cm

Referencia B1295 24-6

PVPr
7,52€
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MING
MING

Unidades por caja packing unit

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
30x12x2cm

Referencia B2539 36-6

PVPr
6,25€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
28x24x2,5cm

Referencia B2492 12-6

PVPr
11,58€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
28x16x2cm

Referencia B2599 24-6

PVPr
7,18€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
24x20x2cm

Referencia B2493 24-6

PVPr
7,87€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
23,5x12x2cm

Referencia B2540 48-6

PVPr
4,28€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
20x13x1cm

Referencia B2075 60-6

PVPr
3,15€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
20x12x2cm

Referencia B2541 48-6

PVPr
3,89€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
19x16x1,5cm

Referencia B2494 48-6

PVPr
4,40€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
16,5x9,5x1,5cm

Referencia B1638 120-6

PVPr
2,27€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
12,5x8,5x1,5cm

Referencia B2074 120-12

PVPr
1,62€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
24x9x1,5cm

Referencia B1864 48-6

PVPr
3,59€

BANDEJA DEGUSTACIÓN
DEGUSTATION TRAY

PLATEAU DEGUSTATION
16x6,5x1cm

Referencia B1865 96-12

PVPr
1,76€
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BANDEJA CON PIE
TRAY WITH FOOT

PLATEAUX AVEC PIED
33x10x3cm

Referencia B1866 24-6

PVPr
6,02€

BANDEJA CON PIE
TRAY WITH FOOT

PLATEAUX AVEC PIED
20x13x3cm

Referencia B1867 48-6

PVPr
3,89€

PLATO ONDULADO
PLATE WAVED

ASSIETTE ONDULÉE
19x8x2,5cm

Referencia B1507 48-6

PVPr
3,43€

BANDEJA CON PIE DEGUSTACIÓN
DEGUSTATION TRAY WITH FOOT

PLATEAUX AVEC PIED DEGUSTATION
17x10x3cm

Referencia B1868 72-6

PVPr
2,73€

BANDEJA CON PIE DEGUSTACIÓN
DEGUSTATION TRAY WITH FOOT

PLATEAUX AVEC PIED DEGUSTATION
15,5x7x3cm

Referencia B1869 72-6

PVPr
2,18€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
30x8x1,5cm

Referencia B2412 60-6

PVPr
3,82€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
25x8x1,5cm

Referencia B2413 72-6

PVPr
3,19€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
20x8x1,5cm

Referencia B2414 120-6

PVPr
2,32€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
30x7,5x2,5cm

Referencia B1891 24-6

PVPr
4,58€

BANDEJA DEGUSTACIÓN
TRAY DEGUSTATIÓN

PLATEAU DEGUSTATION
18x7x2cm

Referencia B1423 96-6

PVPr
2,78€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
20x13x2,5cm

Referencia B1892 24-6

PVPr
4,58€
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MING
MING

Unidades por caja packing unit

BANDEJA 3 COMPARTIMENTOS
TRAY 3 COMPARTMENTS

PLATEAUX 3 COMPARTIMENTS
34x23x2,5cm

Referencia B1919 6-3

PVPr
13,20€

BANDEJA 3 COMPARTIMENTOS
TRAY 3 COMPARTMENTS

PLATEAUX 3 COMPARTIMENTS
32x15x2cm

Referencia B1920 12-6

PVPr
7,82€

BANDEJA 3 COMPARTIMENTOS
TRAY 3 COMPARTMENTS

PLATEAUX 3 COMPARTIMENTS
30x12x2cm

Referencia B1921 12-6

PVPr
6,71€

BANDEJA 2 COMPARTIMENTOS
TRAY 2 COMPARTMENTS

PLATEAUX 2 COMPARTIMENTS
20x13x2cm

Referencia B1922 24-6

PVPr
4,17€

BANDEJA DOBLE COMPARTIMENTO
TRAY DOUBLE COMPARTMENTS

PLATEAU DOUBLE COMPARTIMENT
16x12x2,5cm

Referencia B1486 48-6

PVPr
3,59€

PLATO 4 COMPARTIMENTOS
PLATE WITH 4 COMPARTMENTS

ASSIETTE AVEC 4 COMPARTIMENTS
28x28x2,5cm

Referencia B4241 12-3

PVPr
12,27€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
30,5x15x2,5cm

Referencia B1508 24-6

PVPr
9,21€
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BANDEJA CON ASA
TRAY WITH HANDLE

PLATEAU AVEC ANSE
20x9x3,8cm

Referencia B1609 48-6

PVPr
3,63€

BANDEJA CON ASA
TRAY WITH HANDLE

PLATEAU AVEC ANSE
16x9x3,8cm

Referencia B1610 48-6

PVPr
3,29€

BANDEJA CON ASA
TRAY WITH HANDLE

PLATEAU AVEC ANSE
12x9x3,8cm

Referencia B1611 72-6

PVPr
2,43€

PLATO ALA
PLATE RIN

ASSIETTE POINTES
25x25x2cm

Referencia B1274 24-6

PVPr
11,69€

PLATO ALA
PLATE RIN

ASSIETTE POINTES
20x20x2cm

Referencia B1273 36-6

PVPr
7,87€

PLATO ALA
PLATE RIN

ASSIETTE POINTES
8x8x2cm

Referencia B2192 120-12

PVPr
1,62€

PLATO ALA
PLATE RIN

ASSIETTE POINTES
6x6x2cm

Referencia B2193 120-12

PVPr
1,16€

BOWL CON PIE
BOWL WITH FOOD

BOL AVEC PIED
11,5x11,5x3cm

Referencia B2103 100-4

PVPr
2,69€

BOWL CON PIE
BOWL WITH FOOD

BOL AVEC PIED
7,5x7,5x2,5cm

Referencia B2104 160-4

PVPr
1,57€

BOWL DEGUSTACIÓN
BOWL DEGUSTATION
BOL DEGUSTATION

 6,5x6,5x2cm

Referencia B4230 144-6

PVPr
0,97€

BOWL DOBLE
TRAY DOUBLE

PLATEAUX DOUBLE
23,5x12,5x5cm

Referencia B1932 12-6

PVPr
7,36€

BOWL DOBLE
TRAY DOUBLE

PLATEAUX DOUBLE
17x8x4cm

Referencia B1933 24-6

PVPr
3,47€
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MING
MING

Unidades por caja packing unit

3 BOWLS CON SOPORTE MADERA
3 BOWLS WITH WOODEN STAND
3 BOLS AVEC SUPPORT EN BOIS

8x8cm / 27x10cm

Referencia B1652 12-4

PVPr
10,88€

4 BOWLS CON SOPORTE MADERA
4 BOWLS WITH WOODEN STAND
4 BOLS AVEC SUPPORT EN BOIS

6,5x6,5cm / 15x15cm

Referencia B1653 12-4

PVPr
8,84€

PLATO 4 COMPARTIMENTOS
PLATE WITH 4 COMPARTMENTS

ASSIETTE AVEC 4 COMPARTIMENTS
18,5x18,5x2cm

Referencia B2279 48-6

PVPr
6,76€

BOWL
BOWL
BOL

5x5x5,5cm

Referencia B1186 120-6

PVPr
1,53€

BOWL
BOWL
BOL

5x5x4cm

Referencia B1187 120-6

PVPr
1,44€

BOWL SALSA
BOWL SAUCE
BOL SAUCE

4x4x3cm

Referencia B1350 240-12

PVPr
1,09€

BOWLS CON BANDEJA
BOWLS WITH TRAY

BOLS AVEC PLATEAU
5x5cm y 3,5x5cm / 11x6x5,5cm

Referencia B1188 60-6

PVPr
4,51€

3 SALSERAS CEBRA CON 3 CUCHARAS Y BANDEJA
3 SAUCEBOATS ZEBRA WITH 3 SPOONS AND TRAY

3 SAUCIÈRES CEBRA AVEC 3 CUILLERS ET PLATEAU
5cl - 5x5x4cm

Referencia B1532 36-6

PVPr
9,61€

3 SALSERAS CEBRA CON BANDEJA
3 SAUCEBOATS ZEBRA WITH TRAY

3 SAUCIÈRES CEBRA AVEC PLATEAU
2,5cl - 4x4x2,5cm / 13x5x2cm

Referencia B1517 60-6

PVPr
5,56€

BOWL ALTO
TRAY HEIGHT

PLATEAUX HAUT
110cl - 12,5x12,5x12,5cm

Referencia B1935 6-3

PVPr
7,87€

BOWL ALTO
TRAY HEIGHT

PLATEAUX HAUT
50cl - 10x10x10cm

Referencia B1936 12-6

PVPr
3,66€

BOWL ALTO
TRAY HEIGHT

PLATEAUX HAUT
200cl - 15x15x15cm

Referencia B1934 6-3

PVPr
13,06€



20 MING
MING

ENSALADERA
SALAD BOWL

SALADIER
25x25x11cm

Referencia B2561 6-3

PVPr
20,60€

ENSALADERA
SALAD BOWL

SALADIER
20x20x9cm

Referencia B1275 12-4

PVPr
14,82€

BOWL
BOWL
BOL

16x16x6cm

Referencia B1424 24-6

PVPr
6,02€

BOWL
BOWL
BOL

13x13x4,5cm

Referencia B1226 36-6

PVPr
3,36€

BOWL
BOWL
BOL

10x10x6cm

Referencia B2499 72-6

PVPr
2,50€

BOWL
BOWL
BOL

8x8x4cm

Referencia B1255 120-12

PVPr
1,55€

BOWL NARANJA
BOWL ORANGE
BOL ORANGE

8x8x4cm

Referencia N1255 120-12

PVPr
2,32€

BOWL
BOWL
BOL

6,5x6,5x3cm

Referencia B1425 144-6

PVPr
0,97€

BOWL
BOWL
BOL

20x12,5x6cm

Referencia B1318 24-6

PVPr
7,32€

BOWL
BOWL
BOL

12,5x8x3,5cm

Referencia B1893 72-12

PVPr
2,04€

BOWL
BOWL
BOL

10,5x10,5x3,5cm

Referencia B1271 48-6

PVPr
2,38€

BOWL
BOWL
BOL

9x10x3cm

Referencia B1270 72-6

PVPr
1,81€
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MING
MING

Unidades por caja packing unit

BOWL
BOWL
BOL

10x10x3,5cm

Referencia B1894 72-12

PVPr
2,04€

ENSALADERA MODI
SALAD BOWL MODI

SALADIER MODI
2850cc - 25x25x10,5cm

Referencia V14000331 4-1

PVPr
8,45€

BOWL
BOWL
BOL

20x20x8cm

Referencia B3174 6-1

PVPr
5,21€

BOWL
BOWL
BOL

14x14x7cm

Referencia B3175 12-1

PVPr
2,45€

BOWL
BOWL
BOL

10x10x6cm

Referencia B3176 24-1

PVPr
1,69€

BOWL
BOWL
BOL

8x8x4,5cm

Referencia B3177 24-1

PVPr
1,27€

SALERO Y PIMENTERO + PVC
SALT AND PEPPER POT + PVC CASE

SEL ET POIVRE + PVC
3x3x3cm

Referencia B1720 96-6

PVPr
1,99€

SALERO Y PIMENTERO
SALT AND PEPPER POT

SEL ET POIVRE
4x4x5cm

Referencia B1223 48-1

PVPr
2,64€

SALERO Y PIMENTERO
SALT AND PEPPER POT

SEL ET POIVRE
2,5x2,5x6cm

Referencia B1435 144-6

PVPr
1,78€

CAFETERA CON ASA
COFFEE POT WITH HANDLE

CAFETIÈRE AVEC ANSE 
100cl - 19x11x13cm

Referencia B2437 12-6

PVPr
12,85€

CAFETERA CON ASA
COFFEE POT WITH HANDLE

CAFETIÈRE AVEC ANSE
40cl - 8x13x10cm

Referencia B2438 24-6

PVPr
7,41€

LECHERA
MILK POT
CRÉMIER

30cl - 7x12x8cm

Referencia B2502 36-6

PVPr
5,90€



22 MING
MING

PALILLERO
TOOTHPICK HOLDER
PORTE CURE-DENTS

3x3x6cm

Referencia B1519 192-12

PVPr
1,06€

CENICERO AGUA
ASHTRAY WATER
CENDRIER EAU

9x9x6cm

Referencia B1286 48-6

PVPr
2,78€

CENICERO AGUA TAPA NEGRA
BLACK ASHTRAY WATER

CENDRIER EAU NOIR
9x9x6cm

Referencia B1890 48-6

PVPr
3,47€

TAZA CAPUCCINO CON PLATO
CUP CAPUCCINO WITH PLATE

TASSE CAPUCCINO AVEC ASSIETTE
16cl - ø7x9cm / 15,7x10x1,5cm

Referencia B1398 48-6

PVPr
5,28€

TAZA CAFÉ CON PLATO
CUP COFFEE WITH PLATE

TASSE CAFÉ AVEC ASSIETTE
 6cl - ø5x6,5cm / 12,5x8x1cm

Referencia B1321 48-6

PVPr
3,08€

AZUCARERO CON CUCHARITA
SUGAR POT WITH SPOON
SUCRIER AVEC CUILLER

8x5x10cm

Referencia B1404 72-6

PVPr
3,24€

AZUCARERO CON CUCHARITA
SUGAR POT WITH SPOON
SUCRIER AVEC CUILLER

7x7x9cm

Referencia B1285 48-6

PVPr
4,28€

AZUCARERO SOBRES
SUGAR POT

SUCRIER SACHETS
7x11x5,5cm

Referencia B1210 72-12

PVPr
2,96€

AZUCARERO SOBRES
SUGAR POT

SUCRIER SACHETS
7x7x5,5cm

Referencia B1389 72-6

PVPr
2,32€

CENICERO AGUA
ASHTRAY WATER
CENDRIER EAU

7x7x5cm

Referencia B1344 60-6

PVPr
1,74€

CENICERO AGUA TAPA NEGRA
BLACK ASHTRAY WATER

CENDRIER EAU NOIR
7x7x5cm

Referencia B2927 60-6

PVPr
2,08€
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MING
MING

Unidades por caja packing unit

PLATO PRESENTACIÓN NEGRO
PLATE DINNER BLACK

ASSIETTE PRÉSENTATION NOIRE
31x31x2,5cm

Referencia B1399 12-4

PVPr
23,61€

PLATO NEGRO
PLATE BLACK

ASSIETTE NOIRE
27x27x2,5cm

Referencia B1400 16-4

PVPr
19,68€

PLATO LLANO NEGRO
PLATE PLAIN BLACK

ASSIETTE PLATE NOIRE
24x24x2,5cm

Referencia B1750 24-6

PVPr
12,50€

PLATO POSTRE NEGRO
PLATE FOR DESSERT BLACK
ASSIETTE DESSERT NOIRE

19x19x2cm

Referencia B1751 36-6

PVPr
8,22€

PLATO NEGRO
PLATE BLACK

ASSIETTE NOIRE
12x12x1,5cm

Referencia B1752 96-12

PVPr
3,43€

BANDEJA NEGRA
TRAY BLACK

PLATEAU NOIR
32x15x2,5cm

Referencia B1753 24-6

PVPr
10,65€

BOWL NEGRO
BOWL BLACK

BOL NOIR
13x13x4,5cm

Referencia B1755 36-6

PVPr
5,56€

BOWL NEGRO
BOWL BLACK

BOL NOIR
8x8x4cm

Referencia B1401 120-12

PVPr
2,45€



24 MING II
MING II

PLATO LLANO STONEWARE
PLATE PLAIN STONEWARE

ASSIETTE PLATE STONEWARE 
26x26x2,5cm

Referencia B2765 12-6

PVPr
4,17€

PLATO POSTRE STONEWARE
DESSERT PLATE STONEWARE

ASSIETTE DESSERT STONEWARE
18x18x1,7cm

Referencia B2766 12-6

PVPr
2,41€

PLATO HONDO STONEWARE
PLATE SOUP STONEWARE

ASSIETTE CREUSE STONEWARE
17,5x17,5x5cm

Referencia B2770 12-6

PVPr
2,69€

BANDEJA STONEWARE
TRAY STONEWARE

PLATEAU STONEWARE
30x20x2,5cm

Referencia B2882 12-6

PVPr
4,86€

BANDEJA STONEWARE
TRAY STONEWARE

PLATEAU STONEWARE
25x15x2cm

Referencia B2768 12-6

PVPr
3,15€
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MING II
MING II

Unidades por caja packing unit

PLATO LLANO NEGRO STONEWARE
BLACK PLATE PLAIN STONEWARE

ASSIETTE PLATE NOIR STONEWARE
26x26x2,5cm

Referencia B2771 12-6

PVPr
4,44€

PLATO POSTRE NEGRO STONEWARE
BLACK DESSERT PLATE STONEWARE

ASSIETTE DESSERT NOIR STONEWARE
18x18x1,7cm

Referencia B2772 12-6

PVPr
2,50€

PLATO HONDO NEGRO STONEWARE
PLATE SOUP STONEWARE BLACK

ASSIETTE CREUSE NOIR STONEWARE
17,5x17,5x5cm

Referencia B2776 12-6

PVPr
2,85€

BANDEJA NEGRA STONEWARE
TRAY BLACK STONEWARE

PLATEAU NOIR STONEWARE
30x20x2,5cm

Referencia B2883 12-6

PVPr
5,23€

BANDEJA NEGRA STONEWARE
TRAY STONEWARE BLACK

PLATEAU NOIR STONEWARE
25x15x2cm

Referencia B2774 12-6

PVPr
3,33€



26 MING II
MING II

PLATO LLANO TERRACOTA STONWARE
TERRACOTTA PLATE PLAIN STONEWARE

ASSIETTE PLATE TERRE STONEWARE 
26x26x2,5cm

Referencia B2845 12-6

PVPr
4,68€

PLATO POSTRE TERRACOTA STONWARE
TERRACOTTA DESSERT PLATE STONEWARE

ASSIETTE DESSERT TERRE STONEWARE 
18x18x1,7cm

Referencia B2846 12-6

PVPr
2,64€

PLATO HONDO TERRACOTA STONWARE
PLATE TERRACOTTA SOUP STONEWARE
ASSIETTE CREUSE TERRE STONEWARE 

17,5x17,5x5cm

Referencia B2850 12-6

PVPr
2,96€

BANDEJA TERRACOTA STONWARE
TRAY TERRACOTTA STONEWARE

PLATEAU TERRE STONEWARE 
25x15x2cm

Referencia B2848 12-6

PVPr
3,47€
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THE RESERVE

Unidades por caja packing unit

PLATO PRESENTACIÓN STONWARE
PLATE PRESENTATION STONWARE

ASSIETTE PRESENTATION STONWARE
ø30,5x3cm

Referencia B2958 12-6

PVPr
5,32€

PLATO LLANO STONWARE
PLATE PLAIN STONWARE

ASSIETTE PLATE STONWARE
ø27,5x2,8cm

Referencia B2959 12-6

PVPr
3,47€

PLATO POSTRE STONWARE
PLATE DESSERT STONWARE

ASSIETTE DESSERT STONWARE
ø21x2,7cm

Referencia B2960 12-6

PVPr
1,85€

BOWL STONWARE
BOWL STONWARE
BOL STONWARE

ø17,5x6cm

Referencia B2963 12-6

PVPr
2,22€

ENSALADERA STONWARE
SALAD BOWL STONWARE

SALADIER STONWARE
ø24x8cm

Referencia B2962 6-1

PVPr
4,79€

PLATO HONDO STONWARE
SOUP PLATE STONWARE

ASSIETTE CREUSE STONWARE
ø23x5cm

Referencia B2961 12-6

PVPr
2,64€



PLATO PRESENTACIÓN NEGRO STONWARE
PLATE BLACK PRESENTATION STONWARE

ASSIETTE PRESENTATION NOIR STONWARE
ø30,5x3cm

Referencia B2964 12-6

PVPr
5,58€

PLATO LLANO NEGRO STONWARE
PLATE BLACK PLAIN STONWARE

ASSIETTE PLATE NOIR STONWARE
ø27,5x2,8cm

Referencia B2965 12-6

PVPr
3,66€

PLATO POSTRE NEGRO STONWARE
PLATE BLACK DESSERT STONWARE

ASSIETTE DESSERT NOIR STONWARE
ø21x2,7cm

Referencia B2966 12-6

PVPr
1,94€

BOWL NEGRO STONWARE
BOWL BLACK STONWARE
BOL NOIRE STONWARE

ø17,5x6cm

Referencia B2969 12-6

PVPr
2,34€

ENSALADERA NEGRA STONWARE
SALAD BOWL BLACK STONWARE

SALADIER NOIRE STONWARE
ø24x8cm

Referencia B2968 6-1

PVPr
5,02€

PLATO HONDO NEGRO STONWARE
SOUP BLACK PLATE STONWARE

ASSIETTE CREUSE NOIR STONWARE
ø23x5cm

Referencia B2967 12-6

PVPr
2,78€

28 THE RESERVE
THE RESERVE
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ROULETTE
SPAL

Unidades por caja packing unit



30 SPAL
ROULETTE

PLATO POSTRE ROULETTE
DESSERT PLATE ROULETTE

ASSIETTE DESSERT ROULETTE
ø21cm

Referencia B203 12-1

PVPr
2,15€

PLATO HONDO ROULETTE
SOUP PLATE ROULETTE

ASSIETTE CREUSE ROULETTE
ø23cm

Referencia B204 12-1

PVPr
2,32€

TAZA TÉ ROULETTE
TEA CUP ROULETTE

TASSE THÉ ROULETTE
26cl - ø8,8x4,3cm

Referencia 01100810001 24-4

PVPr
3,63€

TAZA CAPUCCINO ROULETTE
CAPUCCINO CUP ROULETTE

TASSE CAPUCCINO ROULETTE
15cl - ø7x4cm

Referencia 01100850001 24-4

PVPr
2,73€

TAZA MOKA ROULETTE
MOKA CUP ROULETTE

TASSE MOKA ROULETTE
8cl - ø5,5cx4m

Referencia 01100890001 24-4

PVPr
2,50€

PLATO TÉ ROULETTE
TEA SAUCER ROULETTE

ASSIETTE THÉ ROULETTE
ø16cm

Referencia 01101120001 24-1

PVPr
2,38€

PLATO CAPUCCINO ROULETTE
CAPUCCINO SAUCER ROULETTE

ASSIETTE CAPUCCINO ROULETTE
ø13cm

Referencia 01101170001 24-1

PVPr
1,85€

PLATO MOKA ROULETTE
MOKA SAUCER ROULETTE

ASSIETTE MOKA ROULETTE
ø12cm

Referencia 01101200001 24-1

PVPr
1,69€

PLATO LLANO ROULETTE
PLAIN PLATE ROULETTE

ASSIETTE PLAIN ROULETTE
ø27cm

Referencia B201 12-1

PVPr
3,10€

PLATO LLANO ROULETTE
PLAIN PLATE ROULETTE

ASSIETTE PLAIN ROULETTE
ø25cm

Referencia B202 12-1

PVPr
2,82€

PLATO PRESENTACIÓN ROULETTE
DINNER PLATE ROULETTE

ASSIETTE PRESENTATION ROULETTE
ø32cm

Referencia B200 6-1

PVPr
6,90€

PLATO PAN ROULETTE
PLATE FOR BREAD ROULETTE

ASSIETTE POUR PAIN ROULETTE
ø16cm

Referencia B223 24-1

PVPr
1,69€
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LISBOA II
SPAL

Unidades por caja packing unit

PLATO LLANO LISBOA II
PLAIN PLATE LISBOA II

ASSIETTE PLAIN LISBOA II
ø27cm

Referencia B206 12-1

PVPr
2,92€

PLATO LLANO LISBOA II
PLAIN PLATE LISBOA II

ASSIETTE PLAIN LISBOA II
ø25cm

Referencia B207 12-1

PVPr
2,64€

PLATO POSTRE LISBOA II
DESSERT PLATE LISBOA II

ASSIETTE DESSERT LISBOA II
ø20,5cm

Referencia B208 12-1

PVPr
2,01€

PLATO PRESENTACIÓN LISBOA II
DINNER PLATE LISBOA II

ASSIETTE PRESENTATION LISBOA II
ø30,5cm

Referencia B205 6-1

PVPr
6,67€

PLATO HONDO LISBOA II
SOUP PLATE LISBOA II

ASSIETTE CREUSE LISBOA II
ø23cm

Referencia B209 12-1

PVPr
2,20€

PLATO PAN LISBOA II
PLATE FOR BREAD LISBOA II

ASSIETTE POUR PAIN LISBOA II
ø16cm

Referencia B224 24-1

PVPr
1,62€



32 SPAL
GLOBE

PLATO LLANO GLOBE
PLAIN PLATE GLOBE

ASSIETTE PLAIN GLOBE
ø28,5cm

Referencia B215 12-1

PVPr
3,10€

PLATO LLANO GLOBE
PLAIN PLATE GLOBE

ASSIETTE PLAIN GLOBE
ø25cm

Referencia B216 12-1

PVPr
2,82€

PLATO POSTRE GLOBE
DESSERT PLATE GLOBE

ASSIETTE DESSERT GLOBE
ø22cm

Referencia B217 12-1

PVPr
2,15€

PLATO PRESENTACIÓN GLOBE
DINNER PLATE GLOBE

ASSIETTE PRESENTATION GLOBE
ø32,5cm

Referencia B214 6-1

PVPr
6,90€

PLATO HONDO GLOBE
SOUP PLATE GLOBE

ASSIETTE CREUSE GLOBE
ø25,5cm

Referencia B218 12-1

PVPr
2,32€

PLATO PAN GLOBE
PLATE FOR BREAD GLOBE

ASSIETTE POUR PAIN GLOBE
ø16cm

Referencia B226 24-1

PVPr
1,69€
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SUITE
SPAL

Unidades por caja packing unit

PLATO PRESENTACIÓN SUITE
DINNER PLATE SUITE

ASSIETTE PRESENTATION SUITE
ø32cm

Referencia B210 6-1

PVPr
6,90€

PLATO HONDO SUITE
SOUP PLATE SUITE

ASSIETTE CREUSE SUITE
ø25cm

Referencia B213 12-1

PVPr
2,32€

PLATO LLANO SUITE
PLAIN PLATE SUITE

ASSIETTE PLAIN SUITE
ø28,5cm

Referencia B211 12-1

PVPr
3,10€

PLATO POSTRE SUITE
DESSERT PLATE SUITE

ASSIETTE DESSERT SUITE
ø22cm

Referencia B212 12-1

PVPr
2,15€

TAZA TÉ SUITE
TEA CUP SUITE

TASSE THÉ SUITE
30cl - ø10,7x5,5cm

Referencia 06200830001 24-4

PVPr
6,30€

PLATO PAN SUITE
PLATE FOR BREAD SUITE

ASSIETTE POUR PAIN SUITE
ø16cm

Referencia B225 24-1

PVPr
1,69€

PLATO TÉ SUITE
TEA SAUCER SUITE

ASSIETTE THÉ SUITE
ø17cm

Referencia 06201110001 24-1

PVPr
4,21€

TAZA ESPRESSO SUITE
ESPRESSO CUP SUITE

TASSE ESPRESSO SUITE
8cl - ø6,5x3,5cm

Referencia 06200870001 24-4

PVPr
2,62€

PLATO ESPRESSO SUITE
ESPRESSO SAUCER SUITE

ASSIETTE ESPRESSO SUITE
ø11cm

Referencia 06201180001 24-1

PVPr
1,78€



PLATO PRESENTACIÓN COUPE
PRESENTATION PLATE COUPE

ASSIETTE PRESENTATION COUPE
ø32,5cm

Referencia B219 6-1

PVPr
6,90€

PLATO PRESENTACIÓN VOLAIRE
PRESENTATION PLATE VOLAIRE

ASSIETTE PRESENTATION VOLAIRE
ø32cm

Referencia B220 6-1

PVPr
6,90€

PLATO PRESENTACIÓN CELL
PRESENTATION PLATE CELL

ASSIETTE PRESENTATION CELL
ø32,5cm

Referencia B221 6-1

PVPr
6,90€

PLATO PRESENTACIÓN WAVES
PRESENTATION PLATE WAVES

ASSIETTE PRESENTATION WAVES
ø32cm

Referencia B222 6-1

PVPr
6,90€

34 SPAL
WAVES - PRESENTACIÓN / PRESENTATION

PLATO LLANO WAVES
PLAIN PLATE WAVES

ASSIETTE PLAIN WAVES
ø28cm

Referencia B227 12-1

PVPr
3,10€

PLATO LLANO WAVES
PLAIN PLATE WAVES

ASSIETTE PLAIN WAVES
ø25cm

Referencia B228 12-1

PVPr
2,82€

PLATO POSTRE WAVES
DESSERT PLATE WAVES

ASSIETTE DESSERT WAVES
ø21,5cm

Referencia B229 12-1

PVPr
2,15€

PLATO PAN WAVES
PLATE FOR BREAD WAVES

ASSIETTE POUR PAIN WAVES
ø16cm

Referencia B230 24-1

PVPr
1,69€

PLATO HONDO WAVES
SOUP PLATE WAVES

ASSIETTE CREUSE WAVES
ø23cm

Referencia B231 12-1

PVPr
2,32€

PRESENTACIÓN / PRESENTATION
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ALUMINA
PAPUA

Unidades por caja packing unit



36 PAPUA
ALUMINA

PLATO PRESENTACIÓN
PLATE DINNER

ASSIETTE PRESENTATION
30,5x24,5x2cm

Referencia B2830 12-3

PVPr
11,58€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
27x22x2cm

Referencia B2831 12-3

PVPr
8,33€

PLATO POSTRE
SIDE PLATE

ASSIETTE DESSERT
25x19,5x2cm

Referencia B2832 24-6

PVPr
6,25€

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE POUR PAIN
18x16x2cm

Referencia B2833 24-6

PVPr
4,17€

PLATO DEGUSTACIÓN
DEGUSTATION PLATE

ASSIETTE DEGUSTATION
14x11x1,5cm

Referencia B2834 48-6

PVPr
2,32€

PLATO DEGUSTACIÓN
DEGUSTATION PLATE

ASSIETTE DEGUSTATION
11x9x1cm

Referencia B2835 96-6

PVPr
1,48€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
27x22x3,5cm

Referencia B2829 12-6

PVPr
9,40€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
35,5x21,5x2,5cm

Referencia B2836 12-3

PVPr
17,02€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
30,5x18,5x2cm

Referencia B2837 12-3

PVPr
11,81€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
26x16x1,5cm

Referencia B2838 12-3

PVPr
9,26€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
19x12,5x1,5cm

Referencia B2839 48-6

PVPr
3,47€

BANDEJA DEGUSTACIÓN
TRAY DEGUSTACION

PLATEAU DEGUSTACION
13x9x1,5cm

Referencia B2840 72-12

PVPr
1,74€



37

ALUMINA
PAPUA

Unidades por caja packing unit

ENSALADERA
SALAD BOWL

SALADIER
24,5x20x6cm

Referencia B2826 12-3

PVPr
15,97€

BOWL
BOWL
BOL

20x16x6cm

Referencia B2827 24-6

PVPr
9,72€

BOWL
BOWL
BOL

16x12,5x5cm

Referencia B2828 24-6

PVPr
5,90€

TAZA TÉ
TEA CUP

TASSE THÉ
33cl - ø9x10cm

Referencia B2911 24-6

PVPr
3,47€

TAZA CAPPUCCINO
CUP CAPPUCINO

TASSE CAPPUCINO
19cl - ø8x7cm

Referencia B2841 48-6

PVPr
2,41€

TAZA SPRESSO
CUP SPRESSO

ASSIETE SPRESSO
7,5cl - ø6x5,5cm

Referencia B2843 96-6

PVPr
1,39€

LECHERA
MILK POT
CREMIER
ø7,5x8cm

Referencia B2917 24-6

PVPr
4,28€

PIMENTERO
PEPPER POT

POIVRE
ø5,5x6cm

Referencia B2919 24-6

PVPr
1,57€

SALERO
SALT POT
SALIERE
ø5,5x6cm

Referencia B2918 24-6

PVPr
1,57€

PLATO CAPPUCCINO
SAUCER CAPPUCINO
ASSIETE CAPPUCINO

14x11x1,5cm

Referencia B2842 48-6

PVPr
2,41€

PLATO SPRESSO
SAUCER SPRESSO
ASSIETE SPRESSO

11x9x1cm

Referencia B2844 96-6

PVPr
1,39€



38 MANDARIN
ALUMINA

PLATO PRESENTACIÓN
PLATE DINNER

ASSIETTE PRESENTATION
31x31x3,5cm

Referencia B2898 12-3

PVPr
19,82€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
27x27x3cm

Referencia B2899 12-3

PVPr
14,42€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
24x24,5x3cm

Referencia B2900 12-3

PVPr
9,72€

PLATO POSTRE
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT

22x22x2,5cm

Referencia B2901 12-3

PVPr
8,57€

PLATO POSTRE
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT

19x19x2cm

Referencia B2902 12-3

PVPr
6,02€

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE POUR PAIN
15x15x1,5cm

Referencia B2903 24-6

PVPr
3,94€



39

ALUMINA
MANDARIN

Unidades por caja packing unit

PLATO DEGUSTACIÓN
DEGUSTATION PLATE

ASSIETTE DEGUSTATION
11x11x1,5cm

Referencia B2904 48-6

PVPr
2,32€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
22,5x4cm

Referencia B2913 12-3

PVPr
11,81€

ENSALADERA
SALAD BOWL

SALADIER
24,5x6cm

Referencia B2912 6-3

PVPr
15,74€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
36x24x3,5cm

Referencia B2905 12-3

PVPr
18,06€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
31x20x3cm

Referencia B2906 12-3

PVPr
12,85€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
20x13x2cm

Referencia B2907 24-6

PVPr
4,40€

BANDEJA DEGUSTACIÓN
DEGUSTATION TRAY

PLATEAU DEGUSTATION
13x9x1,5cm

Referencia B2908 48-6

PVPr
2,32€

PLATO TÉ-CAPPUCCINO
PLATE TEA-CAPPUCCINO

ASSIETTE THÉ-CAPPUCCINO
15x15x1,5cm

Referencia B2909 24-6

PVPr
3,94€

PLATO SPRESSO
PLATE SPRESSO

ASSIETTE SPRESSO
11x11x1,5cm

Referencia B2910 48-6

PVPr
2,32€

BOWL
BOWL
BOL

19x5cm

Referencia B2914 24-6

PVPr
8,22€

BOWL
BOWL
BOL

14x4cm

Referencia B2915 24-6

PVPr
5,67€

BOWL
BOWL
BOL

10x3,5cm

Referencia B2916 48-6

PVPr
2,13€



40 SHANGHAI
ALUMINA

PLATO PRESENTACIÓN
PLATE DINNER

ASSIETTE PRESENTATION
ø31x2cm

Referencia B2885 12-3

PVPr
17,59€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
ø27x2cm

Referencia B2886 12-3

PVPr
11,81€

PLATO POSTRE
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT

ø22x2cm

Referencia B2887 24-6

PVPr
8,33€



41

ALUMINA
SHANGHAI

Unidades por caja packing unit

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE POUR PAIN
ø15x1,5cm

Referencia B2888 48-6

PVPr
3,94€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
ø23x4cm

Referencia B2889 12-3

PVPr
12,50€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
36,5x23,5x3cm

Referencia B2890 12-3

PVPr
15,97€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
31x20x2,5cm

Referencia B2891 12-3

PVPr
10,65€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
19x12,5x1,5cm

Referencia B2892 24-6

PVPr
4,03€

BANDEJA DEGUSTACIÓN
TRAY DEGUSTATION

PLATEAU DEGUSTATION
13x9x1,5cm

Referencia B2893 48-6

PVPr
2,08€

PLATO TÉ-CAPPUCCINO
PLATE TEA-CAPPUCCINO

ASSIETTE THÉ-CAPPUCCINO
ø15x1,5cm

Referencia B2894 48-6

PVPr
3,94€

BOWL
BOWL
BOL

25cl - ø12x5cm

Referencia B2896 24-6

PVPr
4,28€

BOWL
BOWL
BOL

14cl - ø10x4cm

Referencia B2897 48-6

PVPr
2,36€

PLATO SPRESSO
PLATE SPRESSO

ASSIETTE SPRESSO
ø11,5x1,5cm

Referencia B2895 96-6

PVPr
3,61€



42 MALVARROSA
MALVARROSA



43

MALVARROSA
MALVARROSA

Unidades por caja packing unit

PLATO PRESENTACIÓN
PLATE DINNER

ASSIETTE PRESENTATION
ø30,5x2,5cm

Referencia B2816 12-6

PVPr
6,83€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
ø27x2,5cm

Referencia B2817 24-6

PVPr
3,52€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
ø25x2,5cm

Referencia B2818 24-6

PVPr
3,01€

PLATO POSTRE
PLATE DESSERT

ASSIETTE DESSERT
ø20,5x2cm

Referencia B2819 24-6

PVPr
1,85€

PLATO POSTRE
PLATE DESSERT

ASSIETTE DESSERT
ø17,5x2cm

Referencia B2820 48-6

PVPr
1,64€

PLATO HONDO
SOUP PLATE

ASSIETTE CREUSE
ø20,5x4,5cm

Referencia B2825 24-6

PVPr
2,13€

BOWL
BOWL
BOL

60cl - ø16x7cm

Referencia B2823 24-6

PVPr
3,47€

BOWL
BOWL
BOL

26cl - ø13x5cm

Referencia B2824 48-6

PVPr
2,59€

ENSALADERA
SALAD BOWL

SALADIER
170cl - ø24x9cm

Referencia B2821 12-6

PVPr
10,28€

BOWL
BOWL
BOL

90cl - ø19,5x7,5cm

Referencia B2822 24-6

PVPr
4,40€



44 SAMUI
SAMUI



45

SAMUI
SAMUI

Unidades por caja packing unit

PLATO PRESENTACIÓN
PLATE DINNER

ASSIETTE PRÈSENTATION
 ø32,5x2,5cm

Referencia B2781 12-6

PVPr
8,57€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
 ø26,5x2cm

Referencia B2782 36-12

PVPr
3,68€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
 ø24,5x1,8cm

Referencia B2783 36-12

PVPr
3,45€

PLATO POSTRE
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT

 ø20x1,5cm

Referencia B2784 48-12

PVPr
2,78€

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE PAIN
 ø16x1cm

Referencia B2785 48-12

PVPr
2,36€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
 ø23x3,5cm

Referencia B2780 36-12

PVPr
3,15€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
33x24x2,5cm

Referencia B2788 24-6

PVPr
11,69€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
22x15x2cm

Referencia B2789 24-6

PVPr
7,64€

ENSALADERA
SALAD BOWL

SALADIER
ø23x9cm

Referencia B2786 12-6

PVPr
6,95€

BOWL
BOWL
BOL

ø14x5,5cm

Referencia B2787 36-6

PVPr
3,06€



46 DONG
DONG



47

DONG
DONG

Unidades por caja packing unit

PLATO PRESENTACIÓN
PLATE DINNER

ASSIETTE PRÈSENTATION
29x29x2,5cm

Referencia B2215 12-4

PVPr
9,58€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
25x25x2,5cm

Referencia B2213 24-6

PVPr
5,07€

PLATO POSTRE
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT

19,5x19,5x2cm

Referencia B2214 24-6

PVPr
3,47€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
21,5x21,5x4cm

Referencia B2212 24-6

PVPr
4,28€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
23x23x2,5cm

Referencia B2543 12-3

PVPr
11,34€

PLATO POSTRE
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT

20x20x1,5cm

Referencia B2544 24-6

PVPr
5,79€

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE PAIN
16x16x2cm

Referencia B2545 36-6

PVPr
4,40€

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE PAIN
14x14x2cm

Referencia B2101 60-6

PVPr
3,89€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
12x12x1,5cm

Referencia B2546 72-6

PVPr
2,78€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
9x9x1,5cm

Referencia B2102 120-6

PVPr
1,90€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
7x7x1cm

Referencia B2203 192-12

PVPr
1,09€

PLATO NEGRO
PLATE BLACK

ASSIETTE NOIRE
14x14x2,5cm

Referencia B1402 60-6

PVPr
5,74€



BOWL
BOWL
BOL

11,5x11,5x6cm

Referencia B1505 120-12

PVPr
3,70€

BOWL
BOWL
BOL

9,5x9,5x4,5cm

Referencia B1482 120-12

PVPr
1,81€

BOWL
BOWL
BOL

7x7x3,5cm

Referencia B1506 192-12

PVPr
1,16€

ENSALADERA
SALAD BOWL

SALADIER
21x21x8,5cm

Referencia B2216 12-4

PVPr
8,10€

BOWL
BOWL
BOL

16x16x4,5cm

Referencia B1878 24-6

PVPr
5,65€

BOWL
BOWL
BOL

13x13x4cm

Referencia B1879 48-6

PVPr
3,57€

BOWL
BOWL
BOL

10x10x3cm

Referencia B1880 72-6

PVPr
2,08€

48 DONG
DONG

BOWL DOBLE
BOWL DOUBLE
BOL DOUBLE
26,5x12x4,5cm

Referencia B1931 12-6

PVPr
7,64€



BANDEJA
TRAY

PLATEAU
38x15x2,5cm

Referencia B2503 12-3

PVPr
9,26€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
30x13x3cm

Referencia B2180 36-6

PVPr
7,32€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
27,5x14x2,5cm

Referencia B2504 24-6

PVPr
6,71€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
38x17x10cm

Referencia B4217 6-3

PVPr
20,14€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
32x15x8cm

Referencia B4218 12-3

PVPr
12,32€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
27x12,5x6cm

Referencia B4219 12-3

PVPr
8,57€

49

DONG
DONG

Unidades por caja packing unit

BANDEJA
TRAY

PLATEAUX
41x11,5x2,5cm

Referencia B1926 12-6

PVPr
7,59€

BANDEJA
TRAY

PLATEAUX
36x10,5x2,5cm

Referencia B1927 24-6

PVPr
6,02€

BANDEJA
TRAY

PLATEAUX
21x10x2,5cm

Referencia B1928 24-6

PVPr
3,80€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
28x12,5x3,5cm

Referencia B1351 12-4

PVPr
7,52€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
22x10,5x3cm

Referencia B1352 24-6

PVPr
4,58€



BANDEJA
TRAY

PLATEAU
36,5x9,5x3,5cm

Referencia B1488 24-6

PVPr
6,13€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
30x7,5x3,5cm

Referencia B1489 48-6

PVPr
4,58€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
26x7x3cm

Referencia B1490 72-6

PVPr
3,82€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
15,5x6x2,5cm

Referencia B1491 120-12

PVPr
2,08€

BANDEJA 4 COMPARTIMENTOS
TRAY WITH 4 COMPARMENTS

PLATEAUX 4 COMPARTIMENTS
42x20x3,5cm

Referencia B1929 6-3

PVPr
17,36€

BANDEJA 3 COMPARTIMENTOS
TRAY WITH 3 COMPARMENTS

PLATEAUX 3 COMPARTIMENTS
35,5x19x3cm

Referencia B1930 12-3

PVPr
11,53€

50 DONG
DONG



51

APSARA
APSARA

Unidades por caja packing unit



52 APSARA
APSARA

PLATO PRESENTACIÓN
PLATE DINNER

ASSIETTE PRÈSENTATION
 31x31x3cm

Referencia B1664 12-4

PVPr
17,25€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
27x27x2,5cm

Referencia B1665 16-4

PVPr
14,17€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
24x24x2cm

Referencia B1666 24-6

PVPr
10,05€

PLATO POSTRE
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT

19x19x2cm

Referencia B1667 36-6

PVPr
6,07€

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE PAIN
16x16x2cm

Referencia B1668 60-6

PVPr
4,82€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
12x12x1,5cm

Referencia B1669 96-12

PVPr
3,01€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
20x20x5cm

Referencia B1672 24-6

PVPr
7,76€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
39x25x4cm

Referencia B1678 12-4

PVPr
17,83€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
32x15x3cm

Referencia B1680 24-6

PVPr
7,87€



53

APSARA
APSARA

Unidades por caja packing unit

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
30x19x3,5cm

Referencia B1679 12-4

PVPr
12,96€

ENSALADERA
SALAD BOWL

SALADIER
20x20x8cm

Referencia B1673 12-4

PVPr
14,45€

BOWL
BOWL
BOL

16x16x6cm

Referencia B1674 24-6

PVPr
6,07€

BOWL
BOWL
BOL

12x12x5cm

Referencia B1675 36-6

PVPr
3,70€

BANDEJA BAGUETTE
TRAY BAGUETTE

PLATEAU BAGUETTE
30x12x2,5cm

Referencia B1681 24-6

PVPr
6,02€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
20x12x2,5cm

Referencia B1682 60-6

PVPr
3,94€

TAZA CAPUCCINO CON PLATO
CUP CAPUCCINO WITH SAUCER

TASSE CAPUCCINO AVEC SOUS - TASSE
23cl - 16x10x1,7cm

Referencia B1684 48-6

PVPr
6,02€

TAZA CAFÉ CON PLATO
CUP COFFEE WITH SAUCER

TASSE CAFÉ AVEC SOUS - TASSE
11cl - 13x9x1,5cm

Referencia B1685 48-6

PVPr
3,33€

BOWL
BOWL
BOL

8x8x3,5cm

Referencia B1676 120-12

PVPr
1,81€

BOWL
BOWL
BOL

6,5x6,5x3cm

Referencia B1677 144-12

PVPr
1,02€



54 WEI
WEI

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
ø26x2,5cm

Referencia B2146 12-1

PVPr
2,62€

PLATO POSTRE
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT

ø20x2cm

Referencia B2147 12-1

PVPr
2,01€

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE PAIN
ø15x1,5cm

Referencia B2238 60-12

PVPr
1,62€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
ø23x4cm

Referencia B2145 24-6

PVPr
2,66€

FUENTE
DISH

PLATEAU
42x30x3,5cm

Referencia B4137 12-3

PVPr
18,52€

FUENTE
DISH

PLATEAU
38,5x27x3,5cm

Referencia B4138 12-3

PVPr
13,43€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
33x24x2cm

Referencia B2158 12-2

PVPr
8,94€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
28x17,5x2,5cm

Referencia B2532 24-6

PVPr
6,60€



55

ALA ANCHA
ALA ANCHA

Unidades por caja packing unit

PLATO LLANO REFORZADO
PLATE PLAIN REINFORCED

ASSIETTE RENFORCÉE PLATE
ø23,5x3cm

Referencia B2205 24-6

PVPr
3,24€

PLATO POSTRE REFORZADO
PLATE FOR DESSERT REINFORCED

ASSIETTE DESSERT RENFORCÉE
ø21x2,5cm

Referencia B2206 24-6

PVPr
2,41€

PLATO PAN REFORZADO
PLATE FOR BREAD REINFORCED

ASSIETTE PAIN RENFORCÉE
ø15x2cm

Referencia B2239 60-12

PVPr
1,62€

PLATO HONDO REFORZADO
PLATE SOUP REINFORCED

ASSIETTE CREUSE RENFORCÉE
ø22x4cm

Referencia B2204 24-6

PVPr
3,01€



56 VIGO
VIGO

PLATO LLANO 
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
ø27cm

Referencia B2679 12-1

PVPr
2,89€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE 
ø24cm

Referencia B2680 12-1

PVPr
2,62€

PLATO POSTRE 
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT 

ø19cm

Referencia B2681 12-1

PVPr
1,74€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
ø23cm

Referencia B2678 24-6

PVPr
2,27€



57

FELIT
FELIT

Unidades por caja packing unit

BAJO PLATO FELIT
UNDER PLATE FELIT

SOUS PLAT FELIT
ø30,5cm

Referencia 4150039 6-1

PVPr
5,90€

PLATO LLANO FELIT
DINNER PLATE FELIT

ASSIETTE PLATE FELIT
ø27x2,2cm

Referencia 415004 6-1

PVPr
2,59€

PLATO LLANO FELIT
DINNER PLATE FELIT

ASSIETTE PLATE FELIT
ø24cm

Referencia 4150041 6-1

PVPr
2,34€

PLATO LLANO FELIT
DINNER PLATE FELIT

ASSIETTE PLATE FELIT
ø21cm

Referencia 4150042 6-1

PVPr
1,80€

PLATO POSTRE FELIT
SIDE PLATE FELIT

ASSIETTE DESSERT FELIT
ø19x1,5cm

Referencia 415005 6-1

PVPr
1,49€

PLATO HONDO FELIT
SOUP PLATE FELIT

ASSIETTE CREUSSE FELIT
ø22,5x3,3cm

Referencia 415006 6-1

PVPr
1,95€

ENSALADERA FELIT
SALAD BOWL FELIT

SALADIER FELIT
ø23,5x5,2cm

Referencia 4150065 6-1

PVPr
3,56€



58 KENIA
KENIA

PLATO PRESENTACIÓN
PLATE DINNER

ASSIETTE PRÉSENTATION
30x30x3,5cm

Referencia B2366 12-3

PVPr
12,27€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
26x26x3cm

Referencia B2368 24-6

PVPr
6,95€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
24,5x24,5x3cm

Referencia B2590 24-6

PVPr
6,25€

PLATO POSTRE
PLATE FOR DESSERT
ASSIETTE DESSERT

21x21x2,5cm

Referencia B2369 24-6

PVPr
4,54€

PLATO POSTRE
DESSERT PLATE

ASSIETTE DESSERT
19x19x2cm

Referencia B4127 24-6

PVPr
4,17€

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE PAIN
15x15x2cm

Referencia B2370 48-12

PVPr
2,13€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
12x12x2cm

Referencia B2591 96-12

PVPr
1,81€

PLATO DEGUSTACIÓN
DEGUSTATION PLATE

ASSIETTE DEGUSTATION
9x9x1cm

Referencia B4128 144-12

PVPr
1,02€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
23x23x4cm

Referencia B2367 24-6

PVPr
5,32€

ENSALADERA
SALAD BOWL

SALADIER
22x22x6cm

Referencia B2371 24-4

PVPr
9,72€
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KENIA
KENIA

Unidades por caja packing unit

BOWL
BOWL
BOL

12x12x4cm

Referencia B2593 72-6

PVPr
2,50€

BOWL
BOWL
BOL

 8x8x3,5cm

Referencia B2594 120-12

PVPr
1,41€

BOWL DESGUSTACIÓN
DEGUSTATION BOWL
BOL DEGUSTATION

6x6x3cm

Referencia B4131 144-12

PVPr
0,93€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
42,5x29,5x3,7cm

Referencia B2588 12-3

PVPr
19,21€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
35x25x4cm

Referencia B2698 12-4

PVPr
15,39€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
32,5x22,5x3cm

Referencia B2373 24-6

PVPr
9,77€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
26,5x18x2,3cm

Referencia B2589 24-6

PVPr
5,60€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
19x13x2cm

Referencia B2699 60-6

PVPr
3,59€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
14x10x1,5cm

Referencia B2700 120-6

PVPr
2,18€

BANDEJA DEGUSTACIÓN
DEGUSTATION TRAY

PLATEAU DEGUSTATION
13x9x1,5cm

Referencia B4130 144-12

PVPr
1,46€

BOWL
BOWL
BOL

17x17x5,5cm

Referencia B2372 36-6

PVPr
4,86€

BOWL
BOWL
BOL

15x15x4,5cm

Referencia B2592 48-6

PVPr
3,94€



60 ÁFRICA
AFRICA

PLATO PIZARRA
PLATE SLATE

ASSIETTE ARDOISE
34x34x0,6cm

Referencia B4008 6-1

PVPr
12,73€

PLATO PIZARRA
PLATE SLATE

ASSIETTE ARDOISE
31x31x0,6cm

Referencia B2580 12-4

PVPr
11,58€

PLATO PIZARRA
PLATE SLATE

ASSIETTE ARDOISE
29x29x0,6cm

Referencia B2800 12-4

PVPr
10,42€
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AFRICA
ÁFRICA

Unidades por caja packing unit

PLATO PIZARRA
PLATE SLATE

ASSIETTE ARDOISE
27x27x0,6cm

Referencia B2581 12-4

PVPr
9,95€

PLATO PIZARRA
PLATE SLATE

ASSIETTE ARDOISE
25x25x0,6cm

Referencia B2582 12-4

PVPr
8,47€

PLATO PIZARRA
PLATE SLATE

ASSIETTE ARDOISE
22x22x0,6cm

Referencia B2801 12-4

PVPr
7,64€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
60x20x0,8cm

Referencia B4003 6-1

PVPr
14,01€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
41x29x0,6cm

Referencia B2575 12-4

PVPr
15,42€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
40x25x0,6cm

Referencia B2792 12-4

PVPr
11,11€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
 40x13x0,6cm

Referencia B2799 12-4

PVPr
7,41€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
37x18x0,6cm

Referencia B2576 12-4

PVPr
8,10€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
32x15x0,6cm

Referencia B2577 12-4

PVPr
6,60€

PLATO PIZARRA
PLATE SLATE

ASSIETTE ARDOISE
20x20x0,6cm

Referencia B2583 12-4

PVPr
5,44€

PLATO PIZARRA
PLATE SLATE

ASSIETTE ARDOISE
18x18x0,6cm

Referencia B2802 12-4

PVPr
5,14€
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AFRICA

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
30x20x0,6cm

Referencia B2794 12-4

PVPr
9,03€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
30x13x0,6cm

Referencia B2795 12-4

PVPr
6,25€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
25x13x0,6cm

Referencia B2797 24-6

PVPr
6,02€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
20x13x0,6cm

Referencia B2578 24-3

PVPr
4,75€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
13x9x0,6cm

Referencia B2579 48-3

PVPr
3,59€

PLATO PIZARRA
PLATE SLATE

ASSIETTE ARDOISE
ø32x0,6cm

Referencia B4009 6-1

PVPr
12,73€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
40x8x0,6cm

Referencia B2793 24-6

PVPr
6,71€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
30x8x0,6cm

Referencia B2796 24-6

PVPr
5,90€

BANDEJA PIZARRA
TRAY SLATE

PLATEAU ARDOISE
20x8x0,6cm

Referencia B2798 24-6

PVPr
4,63€
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AIR
AIR

Unidades por caja packing unit

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
25x25x2,5cm

Referencia B1334 12-6

PVPr
11,81€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
27x27x5cm

Referencia B1336 12-4

PVPr
17,52€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
28x28x3cm

Referencia B1333 12-4

PVPr
16,16€

PLATO POSTRE
PLATE DESSERT

ASSIETTE DESSERT
20x20x2,5cm

Referencia B1335 24-6

PVPr
6,90€

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE PAIN
15x15x1,5cm

Referencia B1584 72-6

PVPr
3,47€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
39x25x4,5cm

Referencia B1586 12-3

PVPr
20,84€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
30x17x4cm

Referencia B1337 12-4

PVPr
10,53€

BANDEJITA
TRAY

PLATEAU
13x9x2cm

Referencia B1585 120-6

PVPr
1,97€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
17,5x17,5x5,5cm

Referencia B1387 24-6

PVPr
9,95€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
13x13x4,5cm

Referencia B1388 48-6

PVPr
4,17€
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HABANA
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HABANA
HABANA

Unidades por caja packing unit

PLATO PRESENTACIÓN
PLATE DINNER

ASSIETTE PRÈSENTATION
30x30x4cm

Referencia B1365 12-4

PVPr
17,96€

PLATO LLANO
PLATE PLAIN

ASSIETTE PLATE
25x25x3,5cm

Referencia B1364 24-6

PVPr
10,28€

PLATO POSTRE
PLATE DESSERT

ASSIETTE DESSERT
20x20x2,5cm

Referencia B1363 24-6

PVPr
5,67€

PLATO PAN
PLATE FOR BREAD

ASSIETTE PAIN
15x15x2,5cm

Referencia B1362 60-6

PVPr
3,19€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
10x10x2cm

Referencia B1361 120-6

PVPr
1,64€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
8x8x1,8cm

Referencia B1360 192-12

PVPr
1,02€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
32x15x3cm

Referencia B1368 24-6

PVPr
7,41€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
20x13x3cm

Referencia B1369 60-6

PVPr
3,70€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
13x8,5x2,5cm

Referencia B1370 120-12

PVPr
2,18€

PLATO HONDO
PLATE SOUP

ASSIETTE CREUSE
20x20x5cm

Referencia B1366 24-6

PVPr
8,47€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
39,5x24,5x4cm

Referencia B1367 12-4

PVPr
19,68€
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TRAYS / PLATEAUX
BANDEJAS

Unidades por caja packing unit

BANDEJA POLO
TRAY POLO

PLATEAUX POLO
26,5x19x6cm

Referencia B1911 12-6

PVPr
10,65€

BANDEJA POLO
TRAY POLO

PLATEAUX POLO
20x15x6cm

Referencia B1912 24-6

PVPr
5,88€

BANDEJA 3 COMPARTIMENTOS
TRAY 3 COMPARTMENTS

PLATEAUX 3 COMPARTIMENTS
33x10x3cm

Referencia B1910 24-6

PVPr
7,18€

BANDEJA RECTANGULAR BOTTEGA
RECTANGULAR TRAY BOTTEGA

PLATEAU RECTANGULAIRE BOTTEGA
40,5x11,5x1,5cm

Referencia B4194 24-6

PVPr
11,11€

BANDEJA RECTANGULAR BOTTEGA
RECTANGULAR TRAY BOTTEGA

PLATEAU RECTANGULAIRE BOTTEGA
35,5x11,5x1,5cm

Referencia B4195 24-6

PVPr
8,45€

BANDEJA RECTANGULAR BOTTEGA
RECTANGULAR TRAY BOTTEGA

PLATEAU RECTANGULAIRE BOTTEGA
30,5x11,5x1,5cm

Referencia B4196 36-6

PVPr
5,88€

BANDEJA 4 BOWLS
TRAY WITH 4 BOWLS

PLATEAU 4 BOLS
31x9x3cm

Referencia B2600 24-6

PVPr
5,79€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
34x21x3cm

Referencia B2321 12-3

PVPr
9,49€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
29x18x2,5cm

Referencia B2322 24-6

PVPr
6,02€

BANDEJA FESTINO
TRAY FESTINO

PLATEAUX FESTINO
31,5x21x4cm

Referencia B1923 12-6

PVPr
10,74€

BANDEJA FESTINO
TRAY FESTINO

PLATEAUX FESTINO
28,5x19x3,5cm

Referencia B1924 12-6

PVPr
7,59€

BANDEJA FESTINO
TRAY FESTINO

PLATEAUX FESTINO
24,5x17,5x3cm

Referencia B1925 24-6

PVPr
6,20€



68 BANDEJAS
TRAYS / PLATEAUX

BANDEJA MAZZO
TRAY MAZZO

PLATEAU MAZZO
37x23,5x5cm

Referencia B4204 12-3

PVPr
15,37€

BANDEJA MAZZO
TRAY MAZZO

PLATEAU MAZZO
25x16,5x4cm

Referencia B4205 12-3

PVPr
8,10€

BANDEJA MAZZO
TRAY MAZZO

PLATEAU MAZZO
21x14x2,5cm

Referencia B4206 24-6

PVPr
4,28€
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TRAYS / PLATEAUX
BANDEJAS

Unidades por caja packing unit

BANDEJA CAIRO
TRAY CAIRO

PLATEAU CAIRO
43x21x2cm

Referencia B2608 12-4

PVPr
13,89€

BANDEJA CAIRO
TRAY CAIRO

PLATEAU CAIRO
38x18x2cm

Referencia B2609 12-4

PVPr
9,84€

BANDEJA CAIRO
TRAY CAIRO

PLATEAU CAIRO
32x13x1,8cm

Referencia B2610 24-6

PVPr
6,11€

BANDEJA CAIRO
TRAY CAIRO

PLATEAU CAIRO
25x10,5x1,5cm

Referencia B2611 48-6

PVPr
4,24€

BANDEJA CAIRO
TRAY CAIRO

PLATEAU CAIRO
20x8,5x1,2cm

Referencia B2612 72-6

PVPr
2,73€

BANDEJA SUSHI
TRAY SUSHI

PLATEAU SUSHI
27,5x20,5x2,5cm

Referencia B2270 12-4

PVPr
9,26€

BANDEJA NOTTE
TRAY NOTTE

PLATEAU NOTTE
42x29x3,5cm

Referencia B4176 12-3

PVPr
19,68€

BANDEJA NOTTE
TRAY NOTTE

PLATEAU NOTTE
35x25x3,5cm

Referencia B4177 12-4

PVPr
14,28€

BANDEJA NOTTE
TRAY NOTTE

PLATEAU NOTTE
32x22x3cm

Referencia B4178 24-6

PVPr
9,21€

BANDEJA NOTTE
TRAY NOTTE

PLATEAU NOTTE
26,5x18x2,5cm

Referencia B4179 24-6

PVPr
5,56€

BANDEJA NOTTE
TRAY NOTTE

PLATEAU NOTTE
19x13x2cm

Referencia B4180 60-6

PVPr
3,80€

BANDEJA NOTTE
TRAY NOTTE

PLATEAU NOTTE
14x10x1,5cm

Referencia B4181 120-6

PVPr
1,67€



BANDEJA ARCADE
TRAY ARCADE

PLATEAU ARCADE
38x11x3cm

Referencia B1805 12-3

PVPr
7,13€

BANDEJA ARCADE
TRAY ARCADE

PLATEAU ARCADE
33x11x3cm

Referencia B1806 24-6

PVPr
5,79€

BANDEJA ARCADE
TRAY ARCADE

PLATEAU ARCADE
25x11x3cm

Referencia B1807 36-6

PVPr
4,40€

BANDEJA NEGRA ARCADE
BLACK TRAY ARCADE

PLATEAU NOIR ARCADE
38x11x3cm

Referencia B1808 12-3

PVPr
8,75€

BANDEJA NEGRA ARCADE
BLACK TRAY ARCADE

PLATEAU NOIR ARCADE
33x11x3cm

Referencia B1809 24-6

PVPr
7,18€

BANDEJA NEGRA ARCADE
BLACK TRAY ARCADE

PLATEAU NOIR ARCADE
25x11x3cm

Referencia B1810 36-6

PVPr
5,05€

BANDEJA ARCADE
TRAY ARCADE

PLATEAU ARCADE
17x7x2,8cm

Referencia B1817 72-6

PVPr
2,45€

BANDEJA ARENAL
TRAY ARENAL

PLATEAU ARENAL
42x24x3cm

Referencia B1870 6-3

PVPr
16,48€

BANDEJA ARENAL
TRAY ARENAL

PLATEAU ARENAL
38x19x2cm

Referencia B1871 6-3

PVPr
12,27€

BANDEJA NEGRA ARCADE
BLACK TRAY ARCADE

PLATEAU NOIR ARCADE
17x7x2,8cm

Referencia B1818 72-6

PVPr
2,89€

BANDEJA 3 COMPARTIMENTOS
TRAY WITH 3 COMPARTMENTS 
PLATEAU 3 COMPARTIMENTS

33x10x2,5cm

Referencia B2702 48-6

PVPr
6,25€

BANDEJA 3 COMPARTIMENTOS
TRAY WITH 3 COMPARTMENTS 
PLATEAU 3 COMPARTIMENTS

29x9x2,5cm

Referencia B2703 48-6

PVPr
5,21€

70 BANDEJAS
TRAYS / PLATEAUX



BANDEJA KAYUKO
TRAY KAYUKO

PLATEAU KAYUKO
40x18,5x3cm

Referencia B2486 12-3

PVPr
9,61€

BANDEJA KAYUKO
TRAY KAYUKO

PLATEAU KAYUKO
35,5x15,5x3cm

Referencia B2487 24-6

PVPr
6,20€

BANDEJA KAYUKO
TRAY KAYUKO

PLATEAU KAYUKO
30x13x2,5cm

Referencia B2488 36-6

PVPr
4,75€

BANDEJA ROMA
TRAY ROMA

PLATEAU ROMA
40x22x2,8cm

Referencia B2533 12-3

PVPr
13,89€

BANDEJA ROMA
TRAY ROMA

PLATEAU ROMA
30x16,5x2cm

Referencia B2534 24-6

PVPr
7,41€

BANDEJA ROMA
TRAY ROMA

PLATEAU ROMA
22x12,5x1,8cm

Referencia B2535 48-6

PVPr
3,98€

BANDEJA KAYUKO
TRAY KAYUKO

PLATEAU KAYUKO
20x9x2cm

Referencia B2489 72-6

PVPr
3,40€

BANDEJA BARCA
TRAY BOAT

PLATEAU BÂTEAU
24x9,5x4,5cm

Referencia B2199 48-6

PVPr
4,54€

BANDEJA BARCA
TRAY BOAT

PLATEAU BÂTEAU
20x8x4cm

Referencia B2200 96-6

PVPr
3,66€

BANDEJA
TRAY

PLATEAU
32x14,5x1,5cm

Referencia B1409 24-6

PVPr
7,52€

BANDEJA BAGUETTE
TRAY BAGUETTE

PLATEAU BAGUETTE
33x10x2cm

Referencia B2144 36-6

PVPr
6,90€

BANDEJA CAKE
TRAY CAKE

PLATEAU TARTE
36x15x2cm

Referencia B1296 24-6

PVPr
8,70€

71

TRAYS / PLATEAUX
BANDEJAS

Unidades por caja packing unit



72 BOWLS
BOWLS / BOLS

BOWL CARACOLA
BOWL SHELL

BOL UNE CONQUE
24x14x4cm

Referencia B4216 24-6

PVPr
4,63€

BOWL CABEZA LEÓN
BOWL LION´S HEAD

BOL TÊTE LYON
44cl - ø11x9cm

Referencia B811 48-6

PVPr
4,17€

BOWL CABEZA LEÓN
BOWL LION´S HEAD

BOL TÊTE LYON
8,5cl - ø6x5,5cm

Referencia B859 200-20

PVPr
1,30€

BOWL CABEZA LEÓN
BOWL LION´S HEAD

BOL TÊTE LYON
48cl - ø12,5x9cm

Referencia B2971 24-6

PVPr
5,21€

BOWL ASAS PUCHERO
BOWL HANDLES PUCHERO

BOL ANSES PUCHERO
45cl - ø12x8cm

Referencia B4250 12-3

PVPr
6,25€

BOWL ASAS PUCHERO
BOWL HANDLES PUCHERO

BOL ANSES PUCHERO
27cl - ø10x7cm

Referencia B4251 24-6

PVPr
3,70€

BOWL CABEZA LEÓN MINI
BOWL MINI LION´S HEAD

BOL TÊTE LYON MINI
5cl - ø5,5x5cm

Referencia B1200 240-12

PVPr
1,34€

BOWL ASAS SALATINO
BOWL WITH HANDLES SALATINO

BOL ANSES SALATINO
48cl - ø12,5x9cm

Referencia B2972 24-6

PVPr
5,44€

BOWL OVAL APILABLE
BOWL OVAL PILLING

BOL OVAL EMPILABLE
19,5x12x4cm

Referencia B1896 24-6

PVPr
4,91€
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BOWLS / BOLS
BOWLS

Unidades por caja packing unit

BOWL ASAS
BOWL HANDLE

BOL ANSES
14x10,5x5cm

Referencia B1884 48-6

PVPr
2,73€

BOWL ASAS DEGUSTACIÓN
BOWL HANDLE DEGUSTATION

BOL ANSES DEGUSTATION
11x8x4cm

Referencia B1885 72-6

PVPr
1,85€

BOWL ASA
BOWL HANDLE

BOL ANSE
10,5x8,5x6,5cm

Referencia B1886 48-6

PVPr
2,41€

BOWL ASA DEGUSTACIÓN
BOWL HANDLE DEGUSTATION

BOL ANSE DEGUSTATION
8x6x6cm

Referencia B1887 72-6

PVPr
1,48€

BOWL CONSOMÉ APILABLE CON ASAS
BOWL SOUP STACKABLE WITH HANDLE
BOL CONSOMÉ EMPILABLE AVEC ANSES

30cl - 15x12x5,5cm

Referencia B1264 48-6

PVPr
3,43€

BOWL RECTANGULAR APILABLE
BOWL RECTANGULAR PILLING

BOL RECTANGULAIRE EMPILABLE
18,5x12,5x4cm

Referencia B1895 24-6

PVPr
5,19€

BOWL APILABLE
BOWL STACKABLE
BOWL EMPILABLE

45cl - 16,5x11,5x5cm

Referencia B2463 36-6

PVPr
4,91€

BOWL
BOWL
BOL

17cl - 14x8,5x3cm

Referencia B1381 60-6

PVPr
2,32€

BOWL RECTANGULAR APILABLE
BOWL RECTANGULAR PILLING

BOL RECTANGULAIRE EMPILABLE
17cl - 11x8x4cm

Referencia B2923 48-6

PVPr
1,90€

BOWL APILABLE
BOWL STACKABLE
BOWL EMPILABLE
27cl - 12x12x5cm

Referencia B2434 60-6

PVPr
3,36€

BOWL CUADRADO APILABLE
STACKABLE SQUARE BOWL

BOL CARRE SUPERPOSABLE
11x11x3,5cm

Referencia B1945 48-6

PVPr
2,32€

BOWL 
BOWL
BOL

4cl - 7,5x7,5x2cm

Referencia B1359 120-12

PVPr
1,16€



74 BOWLS
BOWLS / BOLS

BOWL REDONDO APILABLE
ROUND BOWL PILLING
BOL ROND EMPILABLE

ø17x5cm

Referencia B2922 24-6

PVPr
5,79€

BOWL APILABLE
BOWL STACKABLE
BOWL EMPILABLE

37cl - ø13x6cm

Referencia B2433 48-6

PVPr
3,19€

BOWL
BOWL
BOL

5cl - ø7x3cm

Referencia B1218 120-12

PVPr
1,27€

BOWL KLARO 
BOWL KLARO
BOL KLARO

100cl - ø15x10cm

Referencia B2879 12-3

PVPr
9,61€

BOWL KLARO 
BOWL KLARO
BOL KLARO

22cl - 8,5x7,5cm

Referencia B2920 48-6

PVPr
2,69€

BOWL JAVA 
BOWL JAVA
BOL JAVA

175cl - ø15x11cm

Referencia B2877 12-3

PVPr
10,42€

BOWL NEGRO KLARO 
BLACK BOWL KLARO

BOL NOIR KLARO
100cl - ø15x10cm

Referencia B2880 12-3

PVPr
11,92€

BOWL KLARO 
BOWL KLARO
BOL KLARO

22cl - 8,5x7,5cm

Referencia B2921 48-6

PVPr
3,33€

BOWL NEGRO JAVA 
BLACK BOWL JAVA

BOL NOIR JAVA
175cl - ø15x11cm

Referencia B2878 12-3

PVPr
12,73€

BOWL RONDO
BOWL RONDO
BOL RONDO

 11x11cm

Referencia B4208 48-6

PVPr
4,51€

BOWL RONDO
BOWL RONDO
BOL RONDO

8x8cm

Referencia B4209 48-6

PVPr
2,32€
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BOWLS / BOLS
BOWLS

Unidades por caja packing unit

BOWL AMAZZONIA
BOWL AMAZZONIA
BOL AMAZZONIA

32x23x11cm

Referencia B1913 4-2

PVPr
23,61€

BOWL AMAZZONIA
BOWL AMAZZONIA
BOL AMAZZONIA

26x19x9cm

Referencia B1914 6-3

PVPr
15,51€

BOWL AMAZZONIA
BOWL AMAZZONIA
BOL AMAZZONIA

23x17x7,5cm

Referencia B1915 12-3

PVPr
11,81€

BOWL AMAZZONIA
BOWL AMAZZONIA
BOL AMAZZONIA

21x15x7cm

Referencia B1916 12-6

PVPr
9,07€

BOWL AMAZZONIA
BOWL AMAZZONIA
BOL AMAZZONIA

17x13x6cm

Referencia B1917 24-6

PVPr
6,02€

BOWL AMAZZONIA
BOWL AMAZZONIA
BOL AMAZZONIA

14x10,5x5cm

Referencia B1918 24-6

PVPr
3,57€

BOWL UMIA
BOWL UMIA
BOL UMIA
 ø12x8cm

Referencia B4227 48-6

PVPr
3,98€

BOWL UMIA
BOWL UMIA
BOL UMIA
ø9,5x7cm

Referencia B4228 48-6

PVPr
2,78€

BOWL UMIA
BOWL UMIA
BOL UMIA

ø8x6cm

Referencia B4229 72-6

PVPr
1,85€

BOWL SERPIS
BOWL SERPIS
BOL SERPIS
14x12x5cm

Referencia B4224 48-6

PVPr
3,36€

BOWL SERPIS
BOWL SERPIS
BOL SERPIS
13x11x4cm

Referencia B4225 48-6

PVPr
2,64€

BOWL SERPIS
BOWL SERPIS
BOL SERPIS
11x10x4cm

Referencia B4226 72-6

PVPr
1,94€



76 BOWLS
BOWLS / BOLS

3 BOWLS CON BANDEJA
3 BOWLS WITH TRAY

3 BOLS AVEC PLATEAU
10cl - 8x8x3,5cm / 30x9x2cm

Referencia B2359 24-6

PVPr
9,35€

2 BOWLS CON BANDEJA
2 BOWLS WITH TRAY

2 BOLS AVEC PLATEAU
10cl - 8x8x3,5cm / 22x9x4cm

Referencia B2360 36-6

PVPr
6,48€

BOWL
BOWL
BOL

10cl - 8x8x3,5cm

Referencia B2361 120-6

PVPr
1,62€

BOWL
BOWL
BOL

22,5cl - 12x12x5,5cm

Referencia B1427 60-6

PVPr
3,59€

BOWL
BOWL
BOL

12,5cl - 9x9x4cm

Referencia B1428 120-6

PVPr
1,78€

BOWL
BOWL
BOL

7cl - 10x8x5,5cm

Referencia B2687 72-6

PVPr
2,32€

BOWL CON ASAS
BOWL WITH HANDLES

BOL AVEC ANSES
4cl - 10x6,5x2cm

Referencia B1434 144-6

PVPr
1,27€

BOWL CON ASAS
BOWL WITH HANDLES

BOL AVEC ANSES
4cl - 10x7,5x2cm

Referencia B1432 144-6

PVPr
1,27€

BOWL CON ASAS
BOWL WITH HANDLES

BOL AVEC ANSES
4cl - 10x5x2cm

Referencia B1433 144-6

PVPr
1,27€

BOWL
BOWL
BOL

30cl - 13x13x5cm

Referencia B2558 48-6

PVPr
3,01€

BOWL
BOWL
BOL

7,5cl - 8x8x4cm

Referencia B2559 72-6

PVPr
1,64€
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BOWLS / BOLS
BOWLS

Unidades por caja packing unit

BOWL
BOWL
BOL

26cl - ø16,5x4cm

Referencia B4132 48-6

PVPr
4,17€

BOWL
BOWL
BOL

18cl - ø13,5x4cm

Referencia B4133 72-6

PVPr
2,59€

BOWL LOFT
BOWL LOFT
BOL LOFT

62cl - 26x16,5x12cm

Referencia B4134 12-6

PVPr
11,58€

BOWL LOFT
BOWL LOFT
BOL LOFT

22cl - 18x13x10cm

Referencia B4135 24-6

PVPr
5,56€

BOWL LOFT
BOWL LOFT
BOL LOFT

5cl - 10x7x6cm

Referencia B4136 72-6

PVPr
1,74€

BOWL APILABLE ZAMBRA
BOWL PILAD UP ZAMBRA
BOL EMPILABLE ZAMBRA

38cl - ø11,5x6cm

Referencia B2946 24-1

PVPr
1,34€

BOWL APILABLE ZARZA
BOWL PILAD UP ZARZA
BOL EMPILABLE ZARZA

38cl - ø11x7cm

Referencia B2947 24-1

PVPr
1,34€

BOWL APILABLE ZARZA
BOWL PILAD UP ZARZA
BOL EMPILABLE ZARZA

20cl - ø9,5x5,5cm

Referencia B2948 24-1

PVPr
1,13€

BOWL
BOWL
BOL

9cl - 12,5x7,5x4cm

Referencia B1485 120-12

PVPr
1,90€

BOWL APILABLE ZURITA
BOWL PILAD UP ZURITA
BOL EMPILABLE ZURITA

38cl - ø12x7,5cm

Referencia B2949 24-1

PVPr
1,34€

BOWL APILABLE ZURITA
BOWL PILAD UP ZURITA
BOL EMPILABLE ZURITA

30cl - ø11x6,5cm

Referencia B2950 24-1

PVPr
1,23€



78 BOWLS
BOWLS / BOLS

BOWL RAYAS
BOWL STRIPED
BOL RAYURES

32cl - ø14,5x6,5cm

Referencia B2340 48-6

PVPr
3,94€

BOWL RAYAS
BOWL STRIPED
BOL RAYURES
7,5cl - ø8,5x4cm

Referencia B2341 120-6

PVPr
1,32€

BOWL
BOWL
BOL

20cl - 10x10x5cm

Referencia B2339 48-6

PVPr
2,32€

BOWL CON PIE
BOWL WITH FOOT

BOL AVEC PIED
40cl - ø12,5x7,5cm

Referencia B2108 48-6

PVPr
3,13€

BOWL NIPON 
BOWL NIPON
BOL NIPON

ø10x7cm

Referencia B4220 48-6

PVPr
2,50€

BOWL CON PIE
BOWL WITH FOOT

BOL AVEC PIED
11cl - ø9x4,5cm

Referencia B860 200-10

PVPr
1,55€

BOWL
BOWL
BOL

10cl - ø8x4,5cm

Referencia B1260 120-12

PVPr
1,44€

BOWL
BOWL
BOL

15cl - 12x10x4cm

Referencia B1268 48-6

PVPr
2,64€

BOWL
BOWL
BOL

5,5cl - 9x7x3cm

Referencia B1269 72-6

PVPr
1,60€

BOWL NIPON
BOWL NIPON
BOL NIPON

10cl - ø9x4cm

Referencia B1483 120-12

PVPr
1,62€

BOWL NIPON
BOWL NIPON
BOL NIPON
4cl - ø7x3cm

Referencia B1484 120-12

PVPr
0,97€

BOWL ESTRIAS
BOWL STRIED

BOL VERGETURES
5cl - ø6x2,5cm

Referencia B2198 192-12

PVPr
1,00€
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JUST PLATES / ASSIETTES
SÓLO PLATOS

Unidades por caja packing unit

PLATO 5 COMPARTIMENTOS
PLATE 5 COMPARTIMENTS

ASSIETTE 5 COMPARTIMENTS
ø25,5x2,5cm

Referencia B4221 12-2

PVPr
9,31€

PLATO 4 COMPARTIMENTOS
PLATE 4 COMPARTMENTS

ASSIETTE 4 COMPARTIMENTS
25x25x2,5cm

Referencia B1941 6-3

PVPr
10,19€

PLATO 3 COMPARTIMENTOS
PLATE 3 COMPARTMENTS

ASSIETTE 3 COMPARTIMENTS
ø25x3,5cm

Referencia B1944 12-6

PVPr
9,77€



80 SÓLO PLATOS
JUST PLATES / ASSIETTES

PLATO RISOTTO BORDEAUX
PLATE RISOTTO BORDEAUX

ASSIETTE RISOTTO BORDEAUX
ø31,5x4cm

Referencia B2569 12-4

PVPr
18,87€

PLATO+2 SALSERAS NEGRAS+1 BLANCA
PLATE+2 BLACK SAUCEBOATS+1 WHITE

ASSIETTE+2 SAUCIERES NOIRE+1 BLANCHE
34x28x2cm

Referencia B2924 6-1

PVPr
16,21€

PLATO FOUR
PLATE FOUR

ASSIETTE FOUR
ø29x4,5cm

Referencia B1772 12-6

PVPr
13,89€

PLATO RISOTTO BORDEAUX
PLATE RISOTTO BORDEAUX

ASSIETTE RISOTTO BORDEAUX
ø28x6cm

Referencia B2570 12-6

PVPr
15,05€

PLATO RISOTTO BORDEAUX
PLATE RISOTTO BORDEAUX

ASSIETTE RISOTTO BORDEAUX
ø24x5,2cm

Referencia B2571 24-6

PVPr
11,81€

PLATO RISOTTO BORDEAUX
PLATE RISOTTO BORDEAUX

ASSIETTE RISOTTO BORDEAUX
ø20x5cm

Referencia B2572 36-6

PVPr
8,13€

PLATO BORDEAUX
PLATE BORDEAUX

ASSIETTE BORDEAUX
ø15x3cm

Referencia B2573 72-6

PVPr
3,13€

PLATO BORDEAUX
PLATE BORDEAUX

ASSIETTE BORDEAUX
ø10x3cm

Referencia B2574 240-12

PVPr
1,78€

PLATO RISOTTO DENIA
PLATE RISOTTO DENIA

ASSIETTE RISOTTO DENIA
ø28x6cm

Referencia B2632 12-3

PVPr
13,89€

PLATO RISOTTO DENIA
PLATE RISOTTO DENIA

ASSIETTE RISOTTO DENIA
ø25x5cm

Referencia B2633 24-6

PVPr
9,72€

PLATO RISOTTO DENIA
PLATE RISOTTO DENIA

ASSIETTE RISOTTO DENIA
ø20x5cm

Referencia B2634 24-6

PVPr
5,56€

PLATO PRESENTACIÓN CANCÚN
PLATE PRESENTATION CANCUN

ASSIETTE PRÈSENTATION CANCUN
ø32,8cm

Referencia B2779 12-1

PVPr
7,41€
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JUST PLATES / ASSIETTES
SÓLO PLATOS

Unidades por caja packing unit

PLATO TRATTORIA
PLATE TRATTORIA

ASSIETTE TRATTORIA
ø30x8cm

Referencia B4123 12-6

PVPr
17,36€

PLATO TRATTORIA
PLATE TRATTORIA

ASSIETTE TRATTORIA
ø24,5x8cm

Referencia B4124 12-6

PVPr
14,58€

PLATO TRATTORIA
PLATE TRATTORIA

ASSIETTE TRATTORIA
ø18x8cm

Referencia B4125 24-6

PVPr
6,60€

PLATO PASTA OVAL CENTENIAL
OVAL PLATE PASTA CENTENIAL

ASSIETTE PASTA OVAL CENTENIAL
30x27x6,5cm

Referencia B2812 12-6

PVPr
7,18€

PLATO PASTA OVAL CENTENIAL
OVAL PLATE PASTA CENTENIAL

ASSIETTE PASTA OVAL CENTENIAL
27x24x5,5cm

Referencia B2813 12-6

PVPr
6,48€

PLATO STEAK
PLATE STEAK

ASSIETTE STEAK
30x28x3,7cm

Referencia B2809 6-1

PVPr
5,56€

PLATO PASTA
PLATE PASTA

ASSIETTE PASTA
ø30x6cm

Referencia B2566 12-6

PVPr
7,64€

PLATO PASTA
PLATE PASTA

ASSIETTE PASTA
ø27x6cm

Referencia B2567 12-6

PVPr
6,25€

PLATO PIZZA
PLATE PIZZA

ASSIETTE PIZZA
ø31x1,5cm

Referencia B2374 6-1

PVPr
5,32€



82 SALSERAS
SAUCEBOATS / SAUCIÈRES

SALSERA CON ALAS
SAUCEBOAT WITH WINGS

SAUCIÈRE AVEC AILES
11cl - 14x7x5cm

Referencia B2497 96-6

PVPr
1,97€

SALSERA ASA LINO
SAUCEBOAT HANDLE LINO

SAUCIÈRE ANSE LINO
18cl - 13x6x9cm

Referencia B1904 24-6

PVPr
4,68€

SALSERA ASA LINO
SAUCEBOAT HANDLE LINO

SAUCIÈRE ANSE LINO
7cl - 8x6x6cm

Referencia B1905 48-6

PVPr
1,94€
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SAUCEBOATS / SAUCIÈRES
SALSERAS

Unidades por caja packing unit

SALSERA
SAUCEBOAT
SAUCIÈRE

5cl - 11x8x3cm

Referencia B2641 96-6

PVPr
1,76€

SALSERA
SAUCEBOAT
SAUCIÈRE

2,5cl - 9x6,5x2,5cm

Referencia B2642 120-6

PVPr
1,23€

SALSERA
SAUCEBOAT
SAUCIÈRE

3cl - 6,5x7,5x3,5cm

Referencia B2408 240-12

PVPr
1,23€

SALSERA CON ASA
SAUCEBOAT WITH HANDLE

SAUCIÈRE AVEC ANSE
10cl - 14x5,5x5cm

Referencia B2009 120-12

PVPr
3,01€

SALSERA CON CUCHARITA Y PLATO
SAUCEBOAT WITH SPOON AND PLATE

SAUCIÈRE AVEC CUILLER ET ASSIETTE
10cl - 9,5x5,5cm / 10x10x2,5cm

Referencia B2429 48-6

PVPr
3,47€

SALSERA
SAUCEBOAT
SAUCIÈRE

10cl - ø9,5x5,5cm

Referencia B2430 120-6

PVPr
1,57€

SALSERA DOBLE CON ASA
SAUCEBOAT DOUBLE WITH HANDLE

SAUCIÈRE DOUBLE AVEC ANSE
4cl - 10x5x5cm

Referencia B1197 120-12

PVPr
2,27€

SALSERA
SAUCEBOAT
SAUCIÈRE

9cl - 10x7,5x4cm

Referencia B2423 120-6

PVPr
1,20€

JARRA SALSAS
JAR SAUCES

JARRE SAUCES
50cl - ø10x19cm

Referencia B4252 6-1

PVPr
9,26€

JARRA SALSAS
JAR SAUCES

JARRE SAUCES
25cl - ø8x15cm

Referencia B4253 12-2

PVPr
4,63€

JARRA SALSAS
JAR SAUCES

JARRE SAUCES
7cl - ø5,5x9cm

Referencia B4254 24-6

PVPr
2,55€



84 TÉ - CAFÉ
TEA-COFFEE / THÉ-CAFÉ

TAZA CAPUCCINO CON PLATO
CUP CAPUCCINO WITH PLATE

TASSE CAPUCCINO AVEC SOUS - TASSE
 22,5cl - 7,5x8x10cm / P: 15x10x2cm

Referencia B1246 48-6

PVPr
5,58€

TAZA CAFÉ CON PLATO
CUP COFFEE WITH PLATE

TASSE CAFÉ AVEC SOUS - TASSE
9cl - 5,5x6,5x7,5cm / 13x9,5x2cm

Referencia B1242 72-6

PVPr
3,36€

TAZA CAFÉ CON PLATO
CUP COFFEE WITH PLATE

TASSE CAFÉ AVEC SOUS - TASSE
7,5cl - 12,5x8x1cm

Referencia B1322 48-6

PVPr
3,08€
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TEA-COFFEE / THÉ-CAFÉ
TÉ - CAFÉ

Unidades por caja packing unit

TAZA CAPPUCCINO IRIS
CUP CAPPUCCINO IRIS

TASSE CAPPUCCINO IRIS
21cl - 7,5x7,5cm

Referencia B4102 48-12

PVPr
1,97€

TAZA CORTADO IRIS
CUP COFFEE IRIS
TASSE CAFÉ IRIS

12cl - 6,5x6cm

Referencia B4103 48-12

PVPr
1,60€

TAZA EXPRESSO IRIS
CUP ESPRESSO IRIS

TASSE ESPRESSO IRIS
6cl - 5,5x5,5cm

Referencia B4104 48-12

PVPr
1,13€

PLATO TRIPLE IRIS
TRIPLE PLATE IRIS 

ASSIETTE TRIPLE IRIS
ø14cm

Referencia B4105 48-12

PVPr
1,69€

PLATO CAPPUCCINO ALPES
CAPPUCCINO SAUCER ALPES

ASSIETTE CAPPUCCINO ALPES
ø14,5cm

Referencia B4120 48-12

PVPr
1,62€

PLATO CORTADO-CAFÉ ALPES
COFFEE SAUCER ALPES
ASSIETTE CAFÉ ALPES

ø13cm

Referencia B4121 48-12

PVPr
1,50€

TAZA CAPPUCCINO ALPES
CAPPUCCINO CUP ALPES

TASSE CAPPUCCINO ALPES
18cl - 9x5,5cm

Referencia B4117 48-12

PVPr
1,92€

TAZA CORTADO ALPES
COFFEE CUP ALPES
TASSE CAFÉ ALPES

10cl - 7x4,5cm

Referencia B4118 48-12

PVPr
1,60€

TAZA EXPRESSO ALPES
EXPRESSO CUP ALPES

TASSE EXPRESSO ALPES
7cl - 6x5cm

Referencia B4119 48-12

PVPr
1,20€

TAZA CAPUCCINO LIRA
CUP CAPUCCINO LIRA

TASSE CAPUCCINO LIRA
 17cl - ø8,5x6cm

Referencia B4232 48-6

PVPr
2,43€

TAZA CORTADO LIRA
COFFEE CUP LIRA
TASSE CAFE LIRA
13cl - ø7,5x5,5cm

Referencia B4233 48-6

PVPr
1,97€

TAZA SPRESSO LIRA
CUP SPRESSO LIRA

TASSE SPRESSO LIRA
 11cl - ø6,5x5cm

Referencia B4234 48-6

PVPr
1,69€



86 TÉ - CAFÉ
TEA-COFFEE / THÉ-CAFÉ

TAZA CAFÉ ROMA
COFFEE CUP ROMA
TASSE CAFÉ ROMA

7,5cl

Referencia B4162 48-12

PVPr
1,23€

TAZA CAPPUCCINO ROMA
CAPPUCCINO CUP ROMA

TASSE CAPPUCCINO ROMA
16cl

Referencia B4163 48-6

PVPr
2,01€

TAZA TÉ ROMA
CUP TEA ROME

TASSE THE ROME
25cl

Referencia B4106 48-12

PVPr
2,27€

TAZA CAFÉ ROMA CON PLATO
CUP COFFEE ROME WITH PLATE

TASSE CAFÉ ROME AVEC SOUS - TASSE
7,5cl - ø8x6cm / P: ø12x2cm

Referencia B2092 72-12

PVPr
2,55€

TAZA CAPPUCCINO ROMA CON PLATO
CUP CAPUCCINO ROME WITH PLATE

TASSE CAPUCCINO ROME AVEC SOUS - TASSE
16cl - 10x8x7,5cm / P: ø13,8x2,3cm

Referencia B2093 48-12

PVPr
    3,94€

PLATO DOBLE ROMA
DOUBLE SAUCER ROMA

ASSIETTE DOUBLE ROMA
ø13,7x2,5cm

Referencia B4164 48-12

PVPr
1,69€

PLATO TRIPLE ROMA
PLATE TRIPLE ROME

ASSIETTE TRIPLE ROME
ø15cm

Referencia B4107 48-12

PVPr
2,27€

TAZA CONSOMÉ
CUP SOUP

TASSE CONSOMME
25cl - 12x9,5x7cm

Referencia B2876 48-6

PVPr
2,73€

TAZA DESAYUNO
BREAKFAST CUP

TASSE PETIT DÉJEUNER
22,5cl - 11,5x9x6,3cm

Referencia B2086 72-12

PVPr
1,85€

TAZA TÉ
CUP TEA

TASSE THÉ
15cl - 11x8,5x6cm

Referencia B2087 72-12

PVPr
1,74€

TAZA CAFÉ
CUP COFFEE
TASSE CAFÉ

12cl - 9,5x7,5x5cm

Referencia B2088 72-12

PVPr
1,62€

TAZA MOKA
CUP MOKA

TASSE MOKA
7,5cl - 9x7x4,5cm

Referencia B2089 72-12

PVPr
1,34€
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TEA-COFFEE / THÉ-CAFÉ
TÉ - CAFÉ

Unidades por caja packing unit

TAZA ESPRESSO CON PLATO ONDULADO
CUP ESPRESSO WITH WAVED PLATE 

TASSE ESPRESSO AVEC ST. ONDULÉE
 5cl - 15x5x2cm

Referencia B1555 96-6

PVPr
3,01€

TAZA TÚ Y YO CON PLATO ONDULADO
CUP YOU AND ME WITH WAVED PLATE

TASSE TÊTE A TÊTE  AVEC ASSIETTE ONDULÉE
6cl - 19x8x2,5cm

Referencia B1414 24-6

PVPr
6,95€

TAZÓN DESAYUNO CON PLATO
BOWL BREAKFAST WITH PLATE

BOL PETIT DÉJEUNER AVEC ASSIETTE
 40cl - ø18cm

Referencia B2697 24-6

PVPr
8,10€

TAZA CAPUCCINO NEGRO
CUP CAPUCCINO BLACK
TASSE CAPUCCINO NOIR

16cl

Referencia B2723 48-6

PVPr
1,62€

TAZA CAFÉ NEGRO
CUP COFFEE BLACK
TASSE CAFÉ NOIR

7,5cl

Referencia B2727 72-6

PVPr
1,27€

PLATO CAPUCCINO NEGRO
SAUCER CAPUCCINO BLACK
ASSIETTE CAPUCCINO NOIR

ø14x2cm

Referencia B2739 48-6

PVPr
1,81€

PLATO CAFÉ NEGRO
SAUCER COFFEE BLACK

ASSIETTE CAFÉ NOIR
ø12x2cm

Referencia B2743 72-6

PVPr
1,25€

PLATO CONSOMÉ
PLATE SOUP

ASSIETTE CONSOMME
ø15,5x2cm

Referencia B2090 72-12

PVPr
1,99€

PLATO CAFÉ
SAUCER COFFEE
ASSIETTE CAFÉ

ø13x2,5cm

Referencia B2091 72-12

PVPr
1,57€



88 TÉ - CAFÉ
TEA-COFFEE / THÉ-CAFÉ

LECHERA FARO
MILK POT FARO
CREMIER FARO
12cl - 6,5x9cm

Referencia B2707 72-6

PVPr
1,48€

LECHERA FARO
MILK POT FARO
CREMIER FARO
65cl - 11x16cm

Referencia B2704 24-6

PVPr
4,58€

LECHERA FARO
MILK POT FARO
CREMIER FARO
35cl - 9,5x13cm

Referencia B2705 48-6

PVPr
3,08€

LECHERA FARO
MILK POT FARO
CREMIER FARO

17cl - 8x11cm

Referencia B2706 48-6

PVPr
2,41€

LECHERA
MILK POT
CREMIER

22cl - 10,5x7,5x9,8cm

Referencia B868 120-6

PVPr
3,47€

LECHERA
MILK POT
CREMIER

11cl - 8,5x6x8cm

Referencia B869 200-10

PVPr
2,22€

LECHERA
MILK POT
CREMIER

7,5cl - 7x5x7cm

Referencia B870 200-10

PVPr
1,81€

LECHERA FARO
MILK POT FARO
CREMIER FARO

4cl - 5x7cm

Referencia B2708 120-6

PVPr
1,23€

LECHERA THAMES
MILK POT THAMES
CREMIER THAMES

11cl - ø7x7,5cm

Referencia B4146 72-6

PVPr
1,92€

LECHERA
MILK POT
CREMIER

5cl - 6,5x5x6,5cm

Referencia B871 200-10

PVPr
1,67€

LECHERA
MILK POT
CREMIER

2,5cl - 5x4x5cm

Referencia B872 400-20

PVPr
1,44€

LECHERA THAMES
MILK POT THAMES
CREMIER THAMES

5,5cl - ø5,5x6cm

Referencia B4147 72-6

PVPr
1,37€
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TEA-COFFEE / THÉ-CAFÉ
TÉ - CAFÉ

Unidades por caja packing unit

TETERA
TEA POT
THEIERE

27cl - 20cl - ø15cm

Referencia B2954 12-6

PVPr
4,63€

TÉ INDIVIDUAL 2 PIEZAS
TEA INDIVIDUAL 2 PIECES
THÉ INDIVIDUEL 2 PIÈCES

42cl - 17,5x11,5x14cm

Referencia B2057 24-1

PVPr
10,88€

TÉ INDIVIDUAL 2 PIEZAS
TEA INDIVIDUAL 2 PIECES
THÉ INDIVIDUEL 2 PIÈCES

25cl - 16x11,2x11,5cm / P: ø15x1cm

Referencia B1232 24-1

PVPr
12,62€

TÉ INDIVIDUAL 2 PIEZAS
TEA INDIVIDUAL 2 PIECES
THÉ INDIVIDUEL 2 PIÈCES

17,5cl - 12x8,5x12cm / P: ø12x1,5cm

Referencia B2045 36-1

PVPr
7,99€

TETERA
TEA POT
THÉIÈRE

37cl - 17x9,5x11,5cm

Referencia B1294 24-6

PVPr
6,02€

TETERA
TEA POT
THÉIÈRE

38cl - 15,5x10x11,5cm

Referencia B2187 24-6

PVPr
5,09€

TETERA
TEA POT
THÉIÈRE

50cl - 18x11x12cm

Referencia B4242 12-6

PVPr
8,10€

TETERA
TEA POT
THÉIÈRE

20cl - 13x8x9cm

Referencia B4243 24-6

PVPr
4,17€

PLATO TETERA
PLATE FOR TEA

ASSIETTE THÉIÈRE
8x11,5x1,5cm

Referencia B999 200-20

PVPr
1,20€

TETERA CANADA
TEA POT CANADA
THEIERE CANADA

43cl - 17x9x9cm

Referencia B2955 12-6

PVPr
6,53€

TETERA CANADA
TEA POT CANADA
THEIERE CANADA

20cl - 13x7x7cm

Referencia B2956 24-6

PVPr
4,54€

SET TETERA +TAZA +PLATO
SET TEA POT +CUP +SAUCER

SET THEIERE +TASSE +ASSIETE
27cl - 20cl - ø15cm

Referencia B2953 12-6

PVPr
10,42€
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COMPLEMENTS / COMPLÉMENTS

MANTEQUILLERA
BUTTER DISH

BEURRIER
ø9x7,5cm

Referencia B809 120-6

PVPr
3,24€

JARRA
JAR

JARRE
100cl - ø12x27cm

Referencia B1937 4-1

PVPr
17,73€

JARRA
JAR

JARRE
25cl - ø8x19cm

Referencia B1938 6-1

PVPr
6,81€
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COMPLEMENTS / COMPLÉMENTS
COMPLEMENTOS

Unidades por caja packing unit

CUBO CON ASA ACERO
BUCKET WITH STEEL HANDLE

SEAU AVEC ANSE ACIER
60cl - ø11,5x13cm

Referencia B4244 12-6

PVPr
6,48€

CUBO CON ASA ACERO
BUCKET WITH STEEL HANDLE

SEAU AVEC ANSE ACIER
43cl - ø11x10cm

Referencia B4245 24-6

PVPr
5,09€

CUBO CON ASA ACERO
BUCKET WITH STEEL HANDLE

SEAU AVEC ANSE ACIER
25cl - ø9x8,5cm

Referencia B4246 48-6

PVPr
3,47€

CUBO CON ASA ACERO
BUCKET WITH STEEL HANDLE

SEAU AVEC ANSE ACIER
10cl - ø6,5x7cm

Referencia B4247 48-6

PVPr
2,45€

PAPELERA CUBO CON ASA ACERO
WASTEPAPER BUCKET WITH STEEL HANDLE

CORBEILLE SEAU AVEC ANSE ACIER
43cl - ø11x10cm

Referencia B4248 24-6

PVPr
5,74€

BANDEJA
TRAY

PLATEAUX
27x27x9cm

Referencia B1939 6-2

PVPr
24,31€

BANDEJA
TRAY

PLATEAUX
27x19x9cm

Referencia B1940 6-2

PVPr
16,21€

CUBO CON ASA ACERO BRAVO
BUCKET WITH STEEL HANDLE BRAVO

SEAU AVEC ANSE ACIER BRAVO
350cl - ø26x15cm

Referencia B4260 2-1

PVPr
43,99€

CUBO CON ASA ACERO BRAVO
BUCKET WITH STEEL HANDLE BRAVO

SEAU AVEC ANSE ACIER BRAVO
250cl - ø23x14cm

Referencia B4261 2-1

PVPr
30,88€

CUBO CON ASA ACERO BRAVO
BUCKET WITH STEEL HANDLE BRAVO

SEAU AVEC ANSE ACIER BRAVO
150cl - ø18x13cm

Referencia B4262 2-1

PVPr
17,64€

CUBO CON ASA ACERO BRAVO
BUCKET WITH STEEL HANDLE BRAVO

SEAU AVEC ANSE ACIER BRAVO
50cl - ø14x9cm

Referencia B4263 6-1

PVPr
7,45€

CUBO CON ASA ACERO BRAVO
BUCKET WITH STEEL HANDLE BRAVO

SEAU AVEC ANSE ACIER BRAVO
30cl - ø12,5x8cm

Referencia B4264 6-1

PVPr
5,79€
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COMPLEMENTS / COMPLÉMENTS

BOWL NIDO  CON CUCHARA
BOWL NEST WITH SPOON
BOL NID AVEC CUILLER

ø9x11cm

Referencia B4249 24-6

PVPr
3,80€

BANDEJA VITRINA
TRAY FOR GLASS CASE

PLATEAU VITRINE
38x30x6cm

Referencia B1897 4-2

PVPr
31,95€

BANDEJA VITRINA
TRAY FOR GLASS CASE

PLATEAU VITRINE
33x26x5,5cm

Referencia B1898 4-2

PVPr
19,68€

BANDEJA VITRINA
TRAY FOR GLASS CASE

PLATEAU VITRINE
27x21,5x5cm

Referencia B1899 6-2

PVPr
14,12€

FUENTE HORNO RECTANGULAR
OVEN RECTANGULAR DISH

PLATEAU RECTANGULAIRE PUR FOUR
41x27x7cm

Referencia B4188 4-1

PVPr
23,15€

FUENTE HORNO RECTANGULAR
OVEN RECTANGULAR DISH

PLATEAU RECTANGULAIRE PUR FOUR
32x24x6,5cm

Referencia B4189 4-2

PVPr
15,05€

FUENTE HORNO RECTANGULAR
OVEN RECTANGULAR DISH

PLATEAU RECTANGULAIRE PUR FOUR
30,5x20,5x5,8cm

Referencia B4190 6-2

PVPr
11,11€

TAZA CONSOMÉ
CUP SOUP

TASSE CONSOMME
22cl - 10x5cm

Referencia B4100 24-6

PVPr
2,89€

PLATO CONSOMÉ
PLATE SOUP

ASSIETTE CONSOME
ø16cm

Referencia B4101 24-6

PVPr
2,50€

LATA OVAL CON TAPA
OVAL TIN CAN WITH LID

BOITE CONSERVE OVALE AVEC COUVERCLE
17cl - 13x9x5cm

Referencia B1942 24-6

PVPr
4,86€

LATA RECTANGULAR CON TAPA
RECTANGULAR TIN CAN WITH LID

BOITE CONSERVE RECTANGULAIRE AVEC COUVERCLE
18cl - 13x8x5cm

Referencia B1943 24-6

PVPr
4,86€
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COMPLEMENTS / COMPLÉMENTS
COMPLEMENTOS

Unidades por caja packing unit

PLATO HUEVOS CON ASAS
PLATE EGG WITH HANDLES

ASSIETTE OEUFS AVEC ANSES
25,5x21,5x4cm

Referencia B2323 24-6

PVPr
6,81€

PLATO HUEVOS CON ASAS
PLATE EGG WITH HANDLES

ASSIETTE OEUFS AVEC ANSES
22x17x3,2cm

Referencia B2324 48-6

PVPr
4,88€

PLATO HUEVOS CON ASAS
PLATE EGG WITH HANDLES

ASSIETTE OEUFS AVEC ANSES
17x14,5x3,5cm

Referencia B2107 60-6

PVPr
3,52€

PLATO HUEVOS CON ASAS
PLATE EGG WITH HANDLES

ASSIETTE OEUFS AVEC ANSES
15x11x3,5cm

Referencia B2106 96-12

PVPr
3,19€

PLATO HUEVOS CON ASAS
PLATE EGG WITH HANDLES

ASSIETTE OEUFS AVEC ANSES
9x7x2,5cm

Referencia B991 200-20

PVPr
1,39€

CENICERO AGUA
ASHTRAY WATER
CENDRIER EAU

ø11x7,5cm

Referencia B1120 48-6

PVPr
2,80€

CENICERO AGUA
ASHTRAY WATER
CENDRIER EAU

ø8,5x6cm

Referencia B1184 60-6

PVPr
2,04€

CENICERO
ASHTRAY

CENDRIER
ø6x2,5cm

Referencia B924 144-12

PVPr
0,51€

CENICERO
ASHTRAY

CENDRIER
ø8x3cm

Referencia B925 144-12

PVPr
0,76€

CENICERO
ASHTRAY

CENDRIER
ø10x4cm

Referencia B926 96-12

PVPr
1,04€

VIOLETERO
VASE VIOLET

VASE
ø8x12,5cm

Referencia B1222 60-6

PVPr
3,24€
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ENSALADERA
SALAD BOWL 

SALADIER
23x23x6cm

Referencia B2169 12-6

PVPr
10,88€

ENSALADERA
SALAD BOWL 

SALADIER
20x20x5,5cm

Referencia B2170 12-6

PVPr
6,85€

ENSALADERA
SALAD BOWL 

SALADIER
16x16x5cm

Referencia B2188 48-6

PVPr
4,63€

CAZUELA
TAPAS DISH
CASSEROLE

ø20x4cm

Referencia B2329 24-6

PVPr
6,48€

CAZUELA
TAPAS DISH
CASSEROLE

ø18x4,5cm

Referencia B2330 24-6

PVPr
5,74€

CAZUELA
TAPAS DISH
CASSEROLE
ø15,5x3,5cm

Referencia B2331 36-6

PVPr
4,03€

CAZUELA
TAPAS DISH
CASSEROLE

ø13,5x3cm

Referencia B2332 60-6

PVPr
2,89€

CAZUELA
TAPAS DISH
CASSEROLE
ø8,5x2,5cm

Referencia B2333 120-12

PVPr
1,57€

MOLDE TARTA
MOULD PIE

MOULE TARTE
ø12x3,5cm

Referencia B2135 120-12

PVPr
2,32€

CREMA CATALANA
CREAM "CATALANA"
CRÈME CATALANE

ø12x3cm

Referencia B2240 120-12

PVPr
2,04€

COQUILLE
COQUILLE
COQUILLE

14x14x3,5cm

Referencia B2058 120-12

PVPr
2,59€

SALVAMANTEL
TABLE SAVER

GARDE-NAPPES
15x15x2,5cm

Referencia B1348 24-6

PVPr
5,32€
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COMPLEMENTS / COMPLÉMENTS
COMPLEMENTOS

Unidades por caja packing unit

RAMEQUÍN
RAMEQUIN
RAMEQUIN

ø17x8cm

Referencia B4139 12-6

PVPr
8,10€

RAMEQUÍN
RAMEQUIN
RAMEQUIN
ø14,5x7cm

Referencia B4140 12-6

PVPr
5,09€

RAMEQUÍN
RAMEQUIN
RAMEQUIN

ø12x6cm

Referencia B4141 24-6

PVPr
3,36€

RAMEQUÍN
RAMEQUIN
RAMEQUIN
ø11x6,5cm

Referencia B2619 60-6

PVPr
2,87€

RAMEQUÍN
RAMEQUIN
RAMEQUIN
ø10x5,5cm

Referencia B2038 60-10

PVPr
2,20€

RAMEQUÍN
RAMEQUIN
RAMEQUIN

ø9x5cm

Referencia B2037 100-10

PVPr
1,50€

RAMEQUÍN
RAMEQUIN
RAMEQUIN
ø8x4,5cm

Referencia B2036 120-20

PVPr
1,27€

RAMEQUÍN
RAMEQUIN
RAMEQUIN

ø7x4cm

Referencia B2035 200-20

PVPr
1,02€

RAMEQUÍN
RAMEQUIN
RAMEQUIN

ø6x3cm

Referencia B1635 240-12

PVPr
0,88€

SALERO Y PIMENTERO MINI CON CAJA PVC
SALT AND PEPPER POT MINI WITH PVC CASE

SEL ET POIVRE MINI AVEC BOÎTE PVC
ø2,5x4cm

Referencia B1707 120-12

PVPr
2,36€

SALERO CON TAPA SILICONA NEGRA
SALTER WITH BLACK SILICONE COVER

SALIERE AVEC COUVERCLE SILICONE NOIR
15cl - ø6x9cm

Referencia B2951 24-6

PVPr
3,47€

ACEITERA CON TAPA SILICONA NEGRA
OIL CAN WITH BLACK SILICONE COVER

BURETTE AVEC COUVERCLE SILICONE NOIR
15cl - ø6x9cm

Referencia B2952 24-6

PVPr
3,47€
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SALERO Y PIMENTERO CON BANDEJA
SALT AND PEPPER POT WITH TRAY

SEL ET POIVRE AVEC PLATEAU
12x7x6cm

Referencia B2043 60-6

PVPr
4,54€

SALERO Y PIMENTERO CEBRA
SALT AND PEPPER POT ZEBRA

SEL ET POIVRE CEBRA
ø3x6cm

Referencia B1520 120-12

PVPr
2,32€

SALERO Y PIMENTERO
SALT AND PEPPER POT

SEL ET POIVRE
ø9x3,8cm

Referencia B2112 48-1

PVPr
3,47€

SAL Y PIMIENTA HUEVO
SALT AND PEPPER EGG POT

SEL ET POIVRE OEUF 
ø5,5x7,5cm

Referencia B2018 200-20

PVPr
1,97€

SALERO
SALT SHAKER 

SALIÈRE
4,5x6,5cm

Referencia B1445 120-6

PVPr
1,39€

PIMENTERO
PEPPER SHAKER

POT POIVRE
4x6,5cm

Referencia B1446 120-6

PVPr
1,39€

ACEITERA OLIVA
OIL CAN OLIVA

BURETTE OLIVA
40cl - 24cm

Referencia B4142 24-6

PVPr
5,56€

ACEITERA OLIVA
OIL CAN OLIVA

BURETTE OLIVA
20cl - 20cm

Referencia B4143 24-6

PVPr
4,17€

ACEITERA AKA
OIL CAN AKA

BURETTE AKA
40cl - 14cm

Referencia B4144 24-6

PVPr
5,56€

ACEITERA
OIL CAN

BURETTE
ø6,5x16,5cm

Referencia B1146 36-6

PVPr
7,71€

PAPELERA
WASTEPAPER BASKET

CORBEILLE
14x17cm

Referencia B1530 16-4

PVPr
13,66€
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COMPLEMENTOS

Unidades por caja packing unit

HUEVERA
EGG CUP

COQUETIER
ø5x5,5cm

Referencia B4145 144-12

PVPr
1,20€

HUEVERA
EGG CUP

COQUETIER
ø5x6,5cm

Referencia B2042 120-6

PVPr
1,06€

HUEVERA
EGG CUP

COQUETIER
ø8,5x3,5cm

Referencia B1171 120-12

PVPr
1,53€

PALILLERO
TOOTHPICK HOLDER
PORTE-CURE-DENTS

3,5x3,5x5,5cm

Referencia B983 200-20

PVPr
1,30

PALILLERO
TOOTHPICK HOLDER
PORTE-CURE-DENTS

ø4,5x5,5cm

Referencia B1155 200-20

PVPr
1,37

PALILLERO
TOOTHPICK HOLDER
PORTE-CURE-DENTS

ø4,5x5cm

Referencia B1444 120-6

PVPr
1,27

REPOSACUCHARAS
SPOON HOLDER

REPOSE-CUILLERS
19,5x7x2cm

Referencia B2023 120-20

PVPr
2,41

REPOSACUCHARAS
SPOON HOLDER

REPOSE-CUILLERS
25x9,5x3,5cm

Referencia B2560 48-6

PVPr
4,17

REPOSACUCHARAS
SPOON HOLDER

REPOSE-CUILLERS
29x10x2,5cm

Referencia B973 48-6

PVPr
4,40

LECHERA VACA
MILK POT COW

CRÉMIER VACHE
11cl - 17x11cm

Referencia B921 120-10

PVPr
5,09

LECHERA VACA
MILK POT COW

CRÉMIER VACHE
5cl - 8cm

Referencia B997 200-20

PVPr
1,71

REPOSACUCHARAS
SPOON HOLDER

REPOSE-CUILLERS
22x8x2cm

Referencia B4207 72-6

PVPr
2,73
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VASO CON SILICONA NEGRA
GLASS WITH SILICONA BLACK
VERRE AVEC SILICONE NOIRE

30cl - ø9x9cm

Referencia B1872 48-6

PVPr
5,14€

VASO CON SILICONA NEGRA
GLASS WITH SILICONA BLACK
VERRE AVEC SILICONE NOIRE

13cl - ø7x6cm

Referencia B1873 48-6

PVPr
2,78€

VASO CON SILICONA ROJA
GLASS WITH SILICONA RED

VERRE AVEC SILICONE ROUGE
30cl - ø9x9cm

Referencia B1874 48-6

PVPr
5,14€

VASO CON SILICONA ROJA
GLASS WITH SILICONA RED

VERRE AVEC SILICONE ROUGE
13cl - ø7x6cm

Referencia B1875 48-6

PVPr
2,78€
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TOURISM / TOURISME
TURISMO

Unidades por caja packing unit

TEJA CON CORDÓN BLANCO
TILE WITH WHITE CORD

TUILE AVEC LACET BLANCH
10x5,5cm

Referencia B4182 120-12

PVPr
1,04€

TEJA CON CORDÓN BLANCO
TILE WITH WHITE CORD

TUILE AVEC LACET BLANCH
7,3x5,5cm

Referencia B4183 120-12

PVPr
0,88€

TEJA CON CORDÓN BLANCO
TILE WITH WHITE CORD

TUILE AVEC LACET BLANCH
5,5x4,5cm

Referencia B4184 240-12

PVPr
0,63€

TEJA CON CORDÓN BLANCO
TILE WITH WHITE CORD

TUILE AVEC LACET BLANCH
4x3cm

Referencia B4185 240-12

PVPr
0,42€

VASO AMERICAN TAPA SILICONA BLANCA
GLASS AMERICAN WHITE SILICONE LID

VERRE AMERICAN COUVERCLE SILICONE BLANCHE
40cl - ø9x12cm

Referencia B2881 24-6

PVPr
5,42€

MUG TAPA SILICONA NEGRA AMERICANO
MUG WITH BLACK SILICONE LID AMERICANO

MUG COUVERCLE SILICONE NOIR AMERICANO 
40cl - ø9x12cm

Referencia B2957 12-6

PVPr
5,79€

MUG
MUG
MUG

32cl - ø8x9,5cm

Referencia B897 48-12

PVPr
1,67€

MUG
MUG
MUG

12cl - ø6x7cm

Referencia B2814 72-6

PVPr
1,27€

MUG MINI
MUG MINI
MUG MINI

7,5cl - ø5x6cm

Referencia B2255 96-6

PVPr
1,09€

MUG MINI-MINI
MUG MINI-MINI
MUG MINI-MINI
4cl - ø4,5x5cm

Referencia B2282 288-6

PVPr
0,74€

MUG NEGRO
BLACK MUG
MUG NOIR

32cl - ø8x9,5cm

Referencia B2764 48-12

PVPr
2,13€

MUG NEGRO-BLANCO
MUG BLACK-WHITE
MUG NOIR-BLANC

32cl - ø8x9,5cm

Referencia B2719 48-6

PVPr
2,08€
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MUG VERDE CON CUCHARITA
MUG GREEN WITH SPOON 
MUG VERT AVEC CUILLER

32cl - ø8x9,5cm

Referencia B2803 24-6

PVPr
2,82€

MUG ROJO CON CUCHARITA
MUG RED WITH SPOON 

MUG ROUGE AVEC CUILLER
32cl - ø8x9,5cm

Referencia B2804 24-6

PVPr
3,36€

MUG AZUL CON CUCHARITA
MUG BLUE WITH SPOON 

MUG BLEU AVEC CUILLER
32cl - ø8x9,5cm

Referencia B2805 24-6

PVPr
2,82€

MUG VERDE CON CUCHARITA
MUG GREEN WITH SPOON 
MUG VERT AVEC CUILLER

11cl - ø6x7cm

Referencia B2851 72-6

PVPr
1,67€

MUG ROJO CON CUCHARITA
MUG RED WITH SPOON 

MUG ROUGE AVEC CUILLER
11cl - ø6x7cm

Referencia B2852 72-6

PVPr
2,04€

MUG AZUL CON CUCHARITA
MUG BLUE WITH SPOON 

MUG BLEU AVEC CUILLER
11cl - ø6x7cm

Referencia B2853 72-6

PVPr
1,67€

MUG CON CUCHARITA VERDE
MUG WITH SPOON GREEN
MUG AVEC CUILLER VERT

32cl - ø9x9cm

Referencia B2750 24-6

PVPr
3,47€

MUG CON CUCHARITA ROJO
MUG WITH SPOON RED

MUG AVEC CUILLER ROUGE
32cl - ø9x9cm

Referencia B2751 24-6

PVPr
3,91€

MUG CON CUCHARITA AZUL
MUG WITH SPOON BLUE

MUG AVEC CUILLER BLEU
32cl - ø9x9cm

Referencia B2752 24-6

PVPr
3,47€

MUG
MUG
MUG

30cl - ø8,7x10cm

Referencia B2251 48-6

PVPr
2,11€

MUG DIVO
MUG DIVO
MUG DIVO

30cl - ø9x9,5cm

Referencia B4154 48-6

PVPr
2,55€
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TOURISM / TOURISME
TURISMO

Unidades por caja packing unit

MUG CON CUCHARITA NEGRO
MUG WITH SPOON BLACK
MUG AVEC CUILLER NOIR

32cl - ø9x9cm

Referencia B2753 24-6

PVPr
3,47€

MUG NEGRO CON CUCHARITA
MUG BLACK WITH SPOON 
MUG NOIR AVEC CUILLER

32cl - ø8x9,5cm

Referencia B2806 24-6

PVPr
2,82€

MUG NEGRO CON CUCHARITA
MUG BLACK WITH SPOON 
MUG NOIR AVEC CUILLER

11cl - ø6x7cm

Referencia B2854 72-6

PVPr
1,67€

MUG NARANJA CON CUCHARITA
MUG ORANGE WITH SPOON 

MUG ORANGE AVEC CUILLER
32cl - ø8x9,5cm

Referencia B2807 24-6

PVPr
3,08€

MUG AMARILLO CON CUCHARITA
MUG YELLOW WITH SPOON 
MUG JAUNE AVEC CUILLER

32cl - ø8x9,5cm

Referencia B2808 24-6

PVPr
2,82€

MUG NARANJA CON CUCHARITA
MUG ORANGE WITH SPOON 

MUG ORANGE AVEC CUILLER
11cl - ø6x7cm

Referencia B2855 72-6

PVPr
1,85€

MUG AMARILLO CON CUCHARITA
MUG YELLOW WITH SPOON 
MUG JAUNE AVEC CUILLER

11cl - ø6x7cm

Referencia B2856 72-6

PVPr
1,67€

MUG CON CUCHARITA NARANJA
MUG WITH SPOON ORANGE

MUG AVEC CUILLER ORANGE
32cl - ø9x9cm

Referencia B2754 24-6

PVPr
3,59€

MUG CON CUCHARITA AMARILLO
MUG WITH SPOON YELLOW
MUG AVEC CUILLER JAUNE

32cl - ø9x9cm

Referencia B2755 24-6

PVPr
3,47€

MUG
MUG
MUG

35cl - ø9x12cm

Referencia B2252 36-6

PVPr
2,57€

MUG RECTO INGLÉS
MUG ENGLISH 
MUG ANGLAIS

28cl - ø7,5x10,5cm

Referencia B2070 72-6

PVPr
1,94€

MUG
MUG
MUG

12cl - 6x6x7,5cm

Referencia B2118 72-12

PVPr
1,74€
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MUG PARTIDO
MUG DIVIDED
MUG DIVISÉ

13,5cl - 10x11x4cm

Referencia B2617 72-12

PVPr
1,88€

MUG MINI PARTIDO
MUG DIVIDED MINI
MUG MINI DIVISÉ
3,5cl - 6,5x8x3cm

Referencia B2618 144-12

PVPr
1,00€

MUG MINI PARTIDO CON IMÁN
MUG DIVIDED MINI WITH MAGNET 
MUG MINI DIVISÉ AVEC MAGNET

4x3x1,4cm

Referencia B2729 600-24

PVPr
0,63€

DEDAL
THIMBLE

DÉ
ø2,5x3cm

Referencia B1229 1800-24

PVPr
0,30€

DEDAL FILO ORO
THIMBLE WITH GOLD BAND

DÉ FILET OR
ø2,5x3cm

Referencia F1229 1800-24

PVPr
0,42€

DEDAL
THIMBLE

DÉ
ø2,5x3cm

Referencia B884 1800-45

PVPr
0,28€

DEDAL FILO ORO
THIMBLE WITH GOLD BAND

DÉ FILET OR
ø2,5x3cm

Referencia F884 1800-45

PVPr
0,37€

ESTUCHE PLÁSTICO DEDAL
PLASTIC CASE FOR THIMBLE

ÉTUI PLASTIQUE DÉ
ø3x4cm

Referencia B1119 1200-100

PVPr
0,30€

HUEVO CON PIE
EGG WITH FOOT
OEUF AVEC PIED

8,5cm

Referencia B922 120-12

PVPr
1,90€

TISANA CON TAPA Y FILTRO METAL
TISANA WITH LID AND METAL FILTER 

TISANNE AVEC COUVERCLE ET FILTRE MÉTAL
17cl - ø7,5x10cm

Referencia B2621 48-6

PVPr
4,51€

TISANA CON TAPA Y FILTRO
MUG WITH LID AND FILTER

TISANNE AVEC COUVERCLE ET FILTRE
17cl - ø7,5x11cm

Referencia B2071 48-6

PVPr
4,44€
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TOURISM / TOURISME
TURISMO

Unidades por caja packing unit

PLATO
PLATE

ASSIETTE
ø25x2,5cm

Referencia B25 24-6

PVPr
3,24€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
ø20x2cm

Referencia B20 36-12

PVPr
1,97€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
ø15x2cm

Referencia B15 144-12

PVPr
1,11€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
ø12x1,5cm

Referencia B12 216-24

PVPr
0,83€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
ø10x1cm

Referencia B10 432-24

PVPr
0,79€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
ø8x1cm

Referencia B8 576-48

PVPr
0,67€

PLATO
PLATE

ASSIETTE
ø6x1cm

Referencia B6 1152-48

PVPr
0,51€

CAMPANA
BELL

CLOCHE
ø5x8cm

Referencia B955 288-12

PVPr
1,55€

CAMPANA
BELL

CLOCHE
ø5,3x9,5cm

Referencia B1179 288-12

PVPr
1,83€



104 TURISMO
TOURISM / TOURISME

JOYERO RECTANGULAR
RECTANGULAR JEWEL CASE
BIJOUTIER RECTANGULAIRE

24x9x3cm

Referencia B1888 12-3

PVPr
6,76€

JOYERO RECTANGULAR
RECTANGULAR JEWEL CASE
BIJOUTIER RECTANGULAIRE

16x6,5x3cm

Referencia B1889 24-6

PVPr
3,13€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER
14x8x3,5cm

Referencia B1160 60-6

PVPr
3,70€

JOYERO RECTANGULAR
RECTANGULAR JEWEL CASE
BIJOUTIER RECTANGULAIRE

12,5x8x3cm

Referencia B1906 24-6

PVPr
3,19€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER
11x8x3,5cm

Referencia B1161 60-6

PVPr
2,94€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER

8x6x3cm

Referencia B1162 120-6

PVPr
1,62€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER

9,5x9,5x3,5cm

Referencia B1163 60-6

PVPr
2,66€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER
8x8x3,5cm

Referencia B1164 60-6

PVPr
2,04€

JOYERO CUADRADO
SQUARE JEWEL CASE

BIJOUTIER CARRE
7x7x3cm

Referencia B1907 48-6

PVPr
1,67€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER

6x6x3cm

Referencia B1165 120-6

PVPr
1,53€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER
ø10x3cm

Referencia B1122 72-6

PVPr
2,69€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER
ø7,5x2,5cm

Referencia B1123 120-6

PVPr
1,94€
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TOURISM / TOURISME
TURISMO

Unidades por caja packing unit

PLACA CUADRADA IMÁN
SQUARE PLAQUE MAGNET
PLAQUE CARRE MAGNET

4,5x4,5cm

Referencia B4114 576-48

PVPr
0,53€

PLACA REDONDA IMÁN
ROUND PLAQUE MAGNET
PLAQUE RONDE MAGNET

ø5,5cm

Referencia B4113 576-48

PVPr
0,53€

PLACA RECTANGULAR CON IMÁN
RECTANGULAR PLAQUE WITH MAGNET
PLAQUE RECTANGULAIRE AVEC AIMANT

8x5,5cm

Referencia B4186 576-48

PVPr
0,58€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER
8x6,5x4cm

Referencia B1311 60-6

PVPr
1,85€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER

ø7x4cm

Referencia B1310 60-6

PVPr
1,85€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER
6,5x6,5x4cm

Referencia B1309 60-6

PVPr
1,85€

VASO BAÑO
GLASS BATH
VERRE BAIN

6x6x9,5cm

Referencia B1235 60-6

PVPr
2,89€

PORTAVELAS
CANDLE HOLDER
PORTE-BOUGIES

6x6x10cm

Referencia B1265 48-6

PVPr
2,36€

PORTAVELAS
CANDLE HOLDER
PORTE-BOUGIES

6x6x7,5cm

Referencia B1266 60-6

PVPr
1,94€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER

7x7x4cm

Referencia B1312 60-6

PVPr
1,85€

JOYERO
JEWEL CASE
BIJOUTIER

4x4x4cm

Referencia B1581 120-12

PVPr
1,20€



106 KAZAN
KAZAN

JARRITA MINI ASA
MINI JAR WITH HANDLE
JARRE MINI AVEC ANSE

4cl - ø3,7x4cm

Referencia B3180 144-12

PVPr
0,42€

CHUPITO
SHOT GLASS

CHUPITO
3,5cl - ø4,5x4,5cm

Referencia B3024 144-12

PVPr
0,30€

CHUPITO MATE
SHOT GLASS MAT

CHUPITO MAT
3,5cl - ø4,5x4,5cm

Referencia B3025 144-12

PVPr
0,42€

CHUPITO
SHOT GLASS

CHUPITO
6cl - ø5x6cm

Referencia B3002 144-12

PVPr
0,32€

CHUPITO MATE
SHOT GLASS MAT

CHUPITO MAT
6cl - ø5x6cm

Referencia B3003 144-12

PVPr
0,44€

MUG MATE
MUG MAT
MUG MAT  

30cl - ø8x9,5cm

Referencia B3001 48-6

PVPr
1,62€

CHUPITO
SHOT GLASS

CHUPITO
7,5cl - ø4x10,5cm

Referencia B3125 144-12

PVPr
0,81€

CHUPITO KARLA
SHOT GLASS KARLA

CHUPITO KARLA
2,5cl - ø4x5cm

Referencia B3172 144-12

PVPr
0,30€



SARTÉN ALUMINIO
FRY PAN ALUMINIUM
POELE ALUMINIUM

ø14cm

Referencia 70014 6-1

PVPr
19,63€

SARTÉN HONDA 2 ASAS ALUMINIO
SERVING PAN WITH 2 HANDLES ALUMINIUM

POELE ALUMINIUM AVEC 2 ANSES
ø14cm

Referencia 70814 6-1

PVPr
28,34€

CACEROLA 2 ASAS ALUMINIO
CASSEROLE WITH 2 HANDLES ALUMINIUM

CASSEROLE ALUMINIUM AVEC 2 ANSES
ø11cm

Referencia 72011 6-1

PVPr
29,45€

107

SERVI IN TAVOLA
BALLARINI

Unidades por caja packing unit



108 BALLARINI
SERVI IN TAVOLA

CAZO ALUMINIO
SAUCEPAN ALUMINIUM

CASSEROLE ALUMINIUM
ø11cm

Referencia 72611 6-1

PVPr
20,19€

SARTÉN ALUMINIO  
FRY PAN ALUMINIUM ANTIADHERENT
POELE ALUMINIUM ANTIADHERENT

ø14cm

Referencia 20014 6-1

PVPr
28,34€

SARTÉN HONDA 2 ASAS ALUMINIO REVESTIMIENTO ANTIAD.
SERVING PAN WITH 2 HANDLES ALUMINIUM ANTIAD.
POELE PROF. 2 ANSES ALUMINIUM  ANTIADHERENT

ø14cm

Referencia 20814 6-1

PVPr
34,89€

CACEROLA  2 ASAS ALUMINIO REVESTIMIENTO ANTIAD.
CASSEROLE WITH 2 HANDLES ALUMINIUM ANTIAD.
CASSEROLE 2 ANSES ALUMINIUM ANTIADHERENT

ø11cm

Referencia 22011 6-1

PVPr
37,08€

CAZO ALUMINIO REVESTIMIENTO ANTIAD.
SAUCEPAN ALUMINIUM ANTIAD.

CASSEROLE ALUMINIUM ANTIADHERENT
ø11cm

Referencia 226111 6-1

PVPr
29,45€

TAPA ALUMINIO REVESTIMIENTO ANTIAD.
LID ALUMINIUM ANTIAD.

COUVERCLE ALUMINIUM ANTIADHERENT
ø11cm

Referencia 75811 12-1

PVPr
13,08€

SARTÉN COBRE-ALUMINIO  
FRY PAN COPPER-ALUMINIUM

POELE CUIVRE-ALUMINIUM
ø14cm

Referencia 10014 6-1

PVPr
52,34€

SARTÉN HONDA 2 ASAS COBRE-ALUMINIO
FRY PAN WITH 2 HANDLES COPPER-ALUMINIUM 

POELE PROF. 2 ANSES CUIVRE-ALUMINIUM 
ø14cm

Referencia 10814 6-1

PVPr
61,08€

CACEROLA  2 ASAS COBRE-ALUMINIO
CASSEROLE WITH 2 HANDLES COPPER-ALUMINIUM

CASSEROLE 2 ANSES CUIVRE-ALUMINIUM
ø11cm

Referencia 12011 6-1

PVPr
67,60€

CAZO COBRE-ALUMINIO
SAUCEPAN 1 HANDLE COPPER-ALUMINIUM

CASSEROLE 1 ANSE CUIVRE-ALUMINIUM
ø11cm

Referencia 12611 6-1

PVPr
61,08€

TAPA COBRE-ALUMINIO
LID COPPER-ALUMINIUM

COUVERCLE CUIVRE-ALUMINIUM
ø11cm

Referencia 15811 12-1

PVPr
29,45€
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BALLARINI
serie 2000  -  BALLARINI

Unidades por caja packing unit

SARTÉN BAJA ALUMINIO ANTIADHERENTE
NON-STICK LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT
ø45x6,5cm

Referencia 200045 1-1

PVPr
90,53€

SARTÉN BAJA ALUMINIO ANTIADHERENTE
NON-STICK LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT
ø40x6cm

Referencia 200040 1-1

PVPr
79,04€

SARTÉN BAJA ALUMINIO ANTIADHERENTE
NON-STICK LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT
ø36x5,5cm

Referencia 200036 1-1

PVPr
68,71€



110 BALLARINI - serie 2000
BALLARINI

SARTÉN BAJA ALUMINIO ANTIADHERENTE
NON-STICK LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT
ø32x5cm

Referencia 200032 1-1

PVPr
54,52€

SARTÉN BAJA ALUMINIO ANTIADHERENTE
NON-STICK LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT
ø28x5cm

Referencia 200028 1-1

PVPr
46,34€

SARTÉN BAJA ALUMINIO ANTIADHERENTE
NON-STICK LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT
ø24x4,5cm

Referencia 200024 1-1

PVPr
36,52€

SARTÉN BAJA ALUMINIO ANTIADHERENTE
NON-STICK LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT
ø20x4cm

Referencia 200020 1-1

PVPr
28,89€

SARTÉN ALTA ALUMINIO ANTIADHERENTE
SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE
POELE PROFONDE ANTIADHERENT

ø36x8cm

Referencia 200236 1-1

PVPr
76,90€

SARTÉN ALTA ALUMINIO ANTIADHERENTE
SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE
POELE PROFONDE ANTIADHERENT

ø32x7cm

Referencia 200232 1-1

PVPr
58,89€

SARTÉN ALTA ALUMINIO ANTIADHERENTE
SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE
POELE PROFONDE ANTIADHERENT

ø28x7cm

Referencia 200228 1-1

PVPr
50,15€

SARTÉN WOK ALUMINIO ANTIADHERENTE
STIR FRY WITH LONG HANDLE

POELE WOK ALUMINIUM ANTIADHERENT
ø28x8,8cm

Referencia 200628 1-1

PVPr
56,71€

SARTÉN WOK ALUMINIO ANTIADHERENTE
STIR FRY WITH LONG HANDLE

POELE WOK ALUMINIUM ANTIADHERENT
ø24x7,5cm

Referencia 200624 1-1

PVPr
47,97€

SARTÉN ALTA ALUMINIO ANTIADHERENTE
SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE
POELE PROFONDE ANTIADHERENT

ø24x7cm

Referencia 200224 1-1

PVPr
38,71€

SARTÉN ALTA ALUMINIO ANTIADHERENTE
SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE
POELE PROFONDE ANTIADHERENT

ø20x5cm

Referencia 200220 1-1

PVPr
30,52€
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BALLARINI
serie 2600  -  BALLARINI

Unidades por caja packing unit

SARTÉN BAJA ANTIADHERENTE BLANCO
LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT BLANC
ø40x6cm

Referencia 260040 1-1

PVPr
89,41€

SARTÉN BAJA ANTIADHERENTE BLANCO
LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT BLANC
ø36x5,5cm

Referencia 260036 1-1

PVPr
75,23€

SARTÉN BAJA ANTIADHERENTE BLANCO
LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT BLANC
ø32x5cm

Referencia 260032 1-1

PVPr
60,52€



SARTÉN BAJA ANTIADHERENTE BLANCO
LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT BLANC
ø20x4cm

Referencia 260020 1-1

PVPr
36,00€

SARTÉN ALTA ANTIADHERENTE BLANCO
SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE PROFONDE ANTIADHERENT BLANC
ø36x8cm

Referencia 260236 1-1

PVPr
83,97€

SARTÉN ALTA ANTIADHERENTE BLANCO
SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE PROFONDE ANTIADHERENT BLANC
ø32x7,5cm

Referencia 260232 1-1

PVPr
64,34€

SARTÉN ALTA ANTIADHERENTE BLANCO
SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE PROFONDE ANTIADHERENT BLANC
ø28x7cm

Referencia 260228 1-1

PVPr
55,08€

SARTÉN WOK ALUMINIO REVESTIMIENTO ANTIAD.
STIR FRY WITH LONG HANDLE ALUM.ANTIAD.

POELE WOK ALUMINIUM ANTIADHERENT BLANC
ø28cm

Referencia 260628 6-1

PVPr
63,26€

SARTÉN WOK ALUMINIO REVESTIMIENTO ANTIAD.
STIR FRY WITH LONG HANDLE ALUM.ANTIAD.

POELE WOK ALUMINIUM ANTIADHERENT BLANC
ø24cm

Referencia 260624 6-1

PVPr
54,52€

112 BALLARINI - serie 2600
BALLARINI

SARTÉN BAJA ANTIADHERENTE BLANCO
LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT BLANC
ø28x5cm

Referencia 260028 1-1

PVPr
51,26€

SARTÉN BAJA ANTIADHERENTE BLANCO
LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ANTIADHERENT BLANC
ø24x4,5cm

Referencia 260024 1-1

PVPr
41,97€

SARTÉN ALTA ANTIADHERENTE BLANCO
SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE PROFONDE ANTIADHERENT BLANC
ø24x7cm

Referencia 260224 1-1

PVPr
43,63€

SARTÉN ALTA ANTIADHERENTE BLANCO
SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE PROFONDE ANTIADHERENT BLANC
ø20x5,5cm

Referencia 260220 1-1

PVPr
38,15€



SARTÉN BAJA  ALUM ALTO ESPESOR + ANTIAD.
LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ALUMINIUM HAUTE  ÉPAISSEUR
ø36cm

Referencia 450036 1-1

PVPr
80,71€

SARTÉN BAJA  ALUM ALTO ESPESOR + ANTIAD.
LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ALUMINIUM HAUTE  ÉPAISSEUR
ø32cm

Referencia 450032 1-1

PVPr
67,60€

SARTÉN BAJA  ALUM ALTO ESPESOR + ANTIAD.
LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ALUMINIUM HAUTE  ÉPAISSEUR
ø28cm

Referencia 450028 1-1

PVPr
53,97€

SARTÉN HONDA  ALUM ALTO ESPESOR + ANTIAD.
FRYING PAN WITH LONG HANDLE 

POELE PROFONDE ALUMINIUM HAUTE ÉPAISSEUR
ø32X6,5cm

Referencia 600432 1-1

PVPr
87,78€

SARTÉN HONDA  ALUM INIO ALTO ESPESOR + ANTIAD.
FRYING PAN WITH LONG HANDLE 

POELE PROFONDE ALUMINIUM HAUTE ÉPAISSEUR
ø28x6,5cm

Referencia 600428 1-1

PVPr
73,60€

SARTÉN HONDA  ALUM INIO ALTO ESPESOR + ANTIAD.
FRYING PAN WITH LONG HANDLE 

POELE PROFONDE ALUMINIUM HAUTE ÉPAISSEUR
ø24x6cm

Referencia 600424 1-1

PVPr
60,52€

SARTÉN HONDA  ALUM INIO ALTO ESPESOR + ANTIAD.
FRYING PAN WITH LONG HANDLE 

POELE PROFONDE ALUMINIUM HAUTE ÉPAISSEUR
ø24x6cm

Referencia 600420 1-1

PVPr
52,89€

113

BALLARINI
serie 4500 y 6000 - BALLARINI

Unidades por caja packing unit

SARTÉN BAJA  ALUM ALTO ESPESOR + ANTIAD.
LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ALUMINIUM HAUTE  ÉPAISSEUR
ø24cm

Referencia 450024 1-1

PVPr
44,15€

SARTÉN BAJA  ALUM ALTO ESPESOR + ANTIAD.
LOW SAUTE FRY PAN WITH LONG HANDLE

POELE BASSE ALUMINIUM HAUTE  ÉPAISSEUR
ø20cm

Referencia 450020 1-1

PVPr
38,71€



114 REGÁS
SÓLO VENTA EN ESPAÑA Y PORTUGAL / SPAIN AND PORTUGAL ONLY

CAZUELA PROFESIONAL REGAS
PROFESSIONAL CASSEROLE REGAS

CASSEROLE PROFESSIONNEL REGAS
36cm

Referencia V28809147 4-1

PVPr
25,47€

CAZUELA PROFESIONAL REGAS
PROFESSIONAL CASSEROLE REGAS

CASSEROLE PROFESSIONNEL REGAS
32cm

Referencia V28809140 3-1

PVPr
21,07€

CAZUELA PROFESIONAL REGAS
PROFESSIONAL CASSEROLE REGAS

CASSEROLE PROFESSIONNEL REGAS
28cm

Referencia V28809146 4-1

PVPr
15,39€
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SÓLO VENTA EN ESPAÑA Y PORTUGAL / SPAIN AND PORTUGAL ONLY
REGÁS

Unidades por caja packing unit

CAZUELA PROFESIONAL REGAS
PROFESSIONAL CASSEROLE REGAS

CASSEROLE PROFESSIONNEL REGAS
25cm

Referencia V28809142 6-1

PVPr
11,81€

CAZUELA PROFESIONAL REGAS
PROFESSIONAL CASSEROLE REGAS

CASSEROLE PROFESSIONNEL REGAS
20cm

Referencia V28809144 12-1

PVPr
7,52€

CAZUELA PROFESIONAL REGAS
PROFESSIONAL CASSEROLE REGAS

CASSEROLE PROFESSIONNEL REGAS
17cm

Referencia V28809145 20-1

PVPr
5,42€

CAZUELA PROFESIONAL REGAS
PROFESSIONAL CASSEROLE REGAS

CASSEROLE PROFESSIONNEL REGAS
14cm

Referencia V28809148 24-1

PVPr
3,24€

CAZUELA PROFESIONAL REGAS
PROFESSIONAL CASSEROLE REGAS

CASSEROLE PROFESSIONNEL REGAS
11,5cm

Referencia V28809150 44-1

PVPr
1,76€

COCOTE PROFESIONAL REGAS
PROFESSIONAL COCOTE REGAS

COCOTE PROFESSIONNEL REGAS
14cm

Referencia V28809205 10-1

PVPr
10,32€

CAZUELA CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS

40cm

Referencia V28800153 2-1

PVPr
15,60€

CAZUELA CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS

36cm

Referencia V28800147 4-1

PVPr
11,18€

CAZUELA CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS

32cm

Referencia V28800140 3-1

PVPr
8,47€

CAZUELA CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS

28cm

Referencia V28800146 4-1

PVPr
6,02€

CAZUELA CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS

25cm

Referencia V28800142 6-1

PVPr
5,07€

CAZUELA CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS

23cm

Referencia V28800143 10-1

PVPr
4,77€



116 REGÁS
SÓLO VENTA EN ESPAÑA Y PORTUGAL / SPAIN AND PORTUGAL ONLY

CAZUELA CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS

20cm

Referencia V28800144 12-1

PVPr
3,75€

CAZUELA CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS

17cm

Referencia V28800145 20-1

PVPr
2,71€

CAZUELA CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS

15cm

Referencia V28800159 36-1

PVPr
2,32€

CAZUELA CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS
CASSEROLE CLASSIC REGAS

13cm

Referencia V28800157 26-1

PVPr
2,13€

CAZUELA SIN ASA REGAS
CASSEROLE WITHOUT HANDLE REGAS

CASSEROLE SANS ANSE REGAS
20cm

Referencia V28800168 22-1

PVPr
2,57€

CAZUELA SIN ASA REGAS
CASSEROLE WITHOUT HANDLE REGAS

CASSEROLE SANS ANSE REGAS
17cm

Referencia V28800165 26-1

PVPr
2,15€

CAZUELA SIN ASA REGAS
CASSEROLE WITHOUT HANDLE REGAS

CASSEROLE SANS ANSE REGAS
15cm

Referencia V28800149 24-1

PVPr
1,74€

CAZUELA SIN ASA REGAS
CASSEROLE WITHOUT HANDLE REGAS

CASSEROLE SANS ANSE REGAS
13cm

Referencia V28800010 54-1

PVPr
1,30€

CAZUELA SIN ASA REGAS
CASSEROLE WITHOUT HANDLE REGAS

CASSEROLE SANS ANSE REGAS
11,5cm

Referencia V28800150 44-1

PVPr
1,04€

CAZUELA SIN ASA REGAS
CASSEROLE WITHOUT HANDLE REGAS

CASSEROLE SANS ANSE REGAS
10cm

Referencia V28800152 96-1

PVPr
1,00€

CAZUELA SIN ASA REGAS
CASSEROLE WITHOUT HANDLE REGAS

CASSEROLE SANS ANSE REGAS
8cm

Referencia V28811008 159-1

PVPr
0,95€

CAZUELA SIN ASA REGAS
CASSEROLE WITHOUT HANDLE REGAS

CASSEROLE SANS ANSE REGAS
6cm

Referencia V28800006 192-1

PVPr
0,86€
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SÓLO VENTA EN ESPAÑA Y PORTUGAL / SPAIN AND PORTUGAL ONLY
REGÁS

Unidades por caja packing unit

COCOTE CON TAPA REGAS
COCOTE WITH LID REGAS

COCOTE AVEC COUVERCLE REGAS
25cm

Referencia V28800201 3-1

PVPr
13,40€

COCOTE CON TAPA REGAS
COCOTE WITH LID REGAS

COCOTE AVEC COUVERCLE REGAS
23cm

Referencia V28800202 3-1

PVPr
12,29€

COCOTE CON TAPA REGAS
COCOTE WITH LID REGAS

COCOTE AVEC COUVERCLE REGAS
20cm

Referencia V28800203 6-1

PVPr
10,26€

COCOTE CON TAPA REGAS
COCOTE WITH LID REGAS

COCOTE AVEC COUVERCLE REGAS
17cm

Referencia V28800204 10-1

PVPr
7,59€

COCOTE CON TAPA REGAS
COCOTE WITH LID REGAS

COCOTE AVEC COUVERCLE REGAS
14cm

Referencia V28800205 10-1

PVPr
6,71€

PLATO OLIVAS REGAS
OLIVE PLATE REGAS

ASSIETTE OLIVES REGAS
14cm

Referencia V28806035 40-1

PVPr
2,94€

ENFRIADOR REGAS
FRISHER JAR REGAS

REFROIDEAUR REGAS
ø13x20cm

Referencia V288715A 6-1

PVPr
2,66€

GAZPACHERA REGAS
COLD VEGETABLE SOUP BOWL REGAS

SOUPE FROIDE DE LÉGUMES BOWL REGAS
14cm

Referencia V28806034 30-1

PVPr
2,73€

TAJÍN NATURAL REGAS
NATURAL TAJINE REGAS
TAJINE NATUREL REGAS

32cm

Referencia V28801889 1-1

PVPr
42,13€

TAJÍN NATURAL REGAS
NATURAL TAJINE REGAS
TAJINE NATUREL REGAS

28cm

Referencia V28801890 1-1

PVPr
39,49€

TAJÍN NATURAL REGAS
NATURAL TAJINE REGAS
TAJINE NATUREL REGAS

20cm

Referencia V28801891 4-1

PVPr
23,64€

TAJÍN NATURAL REGAS
NATURAL TAJINE REGAS
TAJINE NATUREL REGAS

17cm

Referencia V28801892 4-1

PVPr
20,84€
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CAZUELA ABOMBADA REGAS
ROUND CASSEROLE REGAS

CASSEROLE BOMBEE REGAS
32cm

Referencia V28801303 3-1

PVPr
11,95€

CAZUELA ABOMBADA REGAS
ROUND CASSEROLE REGAS

CASSEROLE BOMBEE REGAS
28cm

Referencia V28801313 3-1

PVPr
8,50€

CAZUELA ABOMBADA REGAS
ROUND CASSEROLE REGAS

CASSEROLE BOMBEE REGAS
25cm

Referencia V28801305 6-1

PVPr
8,33€

CAZUELA ABOMBADA REGAS
ROUND CASSEROLE REGAS

CASSEROLE BOMBEE REGAS
20cm

Referencia V28801307 8-1

PVPr
5,58€

CAZUELA ABOMBADA REGAS
ROUND CASSEROLE REGAS

CASSEROLE BOMBEE REGAS
17cm

Referencia V28801308 12-1

PVPr
4,77€

CAZUELA ABOMBADA REGAS
ROUND CASSEROLE REGAS

CASSEROLE BOMBEE REGAS
15cm

Referencia V28801309 20-1

PVPr
3,91€

CAZUELA ABOMBADA REGAS
ROUND CASSEROLE REGAS

CASSEROLE BOMBEE REGAS
13cm

Referencia V28801310 20-1

PVPr
3,45€

CAZUELA ABOMBADA CON TAPA REGAS
ROUND CASSEROLE WITH LID REGAS

CASSEROLE BOMBEE AVEC COUVERCLE REGAS
17cm

Referencia V28813089 10-1

PVPr
7,32€

CAZUELA ABOMBADA CON TAPA REGAS
ROUND CASSEROLE WITH LID REGAS

CASSEROLE BOMBEE AVEC COUVERCLE REGAS
13cm

Referencia V28813109 16-1

PVPr
5,19€

BANDEJA RECTANGULAR REGAS
RECTANGULAR TRAY REGAS

PLATEAU RECTANGULAIRE REGAS
38cm

Referencia V28800401 4-1

PVPr
16,90€

BANDEJA RECTANGULAR REGAS
RECTANGULAR TRAY REGAS

PLATEAU RECTANGULAIRE REGAS
32cm

Referencia V28800402 7-1

PVPr
12,66€

BANDEJA RECTANGULAR REGAS
RECTANGULAR TRAY REGAS

PLATEAU RECTANGULAIRE REGAS
26cm

Referencia V28800403 9-1

PVPr
8,33€
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Unidades por caja packing unit

JARRA CLASSIC REGAS
JAR CLASSIC REGAS

JARRE CLASSIC REGAS
1/2L

Referencia V28806020 6-1

PVPr
5,74€

JARRA CLASSIC REGAS
JAR CLASSIC REGAS

JARRE CLASSIC REGAS
1/4L

Referencia V28806019 6-1

PVPr
3,06€

JARRA URBAN REGAS
JAR URBAN REGAS

JARRE URBAN REGAS
1,5L

Referencia V28806122 6-1

PVPr
10,51€

JARRA URBAN REGAS
JAR URBAN REGAS

JARRE URBAN REGAS
1L

Referencia V28806121 6-1

PVPr
7,85€

JARRA URBAN REGAS
JAR URBAN REGAS

JARRE URBAN REGAS
1/2L

Referencia V28806120 12-1

PVPr
5,74€

JARRA URBAN REGAS
JAR URBAN REGAS

JARRE URBAN REGAS
1/4L

Referencia V28806119 12-1

PVPr
3,06€

JARRA CLASSIC REGAS
JAR CLASSIC REGAS

JARRE CLASSIC REGAS
1,5L

Referencia V28806022 6-1

PVPr
10,51€

JARRA CLASSIC REGAS
JAR CLASSIC REGAS

JARRE CLASSIC REGAS
1L

Referencia V28806021 6-1

PVPr
7,85€

SOPERETA SIN TAPA REGAS
SOUP TUREEN WITHOUT LID REGAS

SOUPIÈRE SANS COUVERCLE REGAS
13cm

Referencia V28806001 16-1

PVPr
1,90€

SOPERETA CON TAPA REGAS
SOUP TUREEN WITH LID REGAS

SOUPIÈRE AVEC COUVERCLE REGAS
13cm

Referencia V28806002 12-1

PVPr
4,03€
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PLATO PIZZA REGAS
PIZZA PLATE REGAS

ASSIETE PIZZA REGAS
30cm

Referencia V28800266 6-1

PVPr
7,20€

PLATO CHURRASCO CLASSIC REGAS
CLASSIC STEAK PLATE REGAS

ASSIETE POUR FILET CLASSIC REGAS
32cm

Referencia V28800264 10-1

PVPr
8,63€

PLATO CHURRASCO CLASSIC REGAS
CLASSIC STEAK PLATE REGAS

ASSIETE POUR FILET CLASSIC REGAS
28cm

Referencia V288272 6-1

PVPr
6,71€

PLATO CHURRASCO MOKA REGAS
MOKA STEAK PLATE REGAS

ASSIETE POUR FILET MOKA REGAS
32cm

Referencia V28877264 10-1

PVPr
8,63€

PLATO CHURRASCO MOKA REGAS
MOKA STEAK PLATE REGAS

ASSIETE POUR FILET MOKA REGAS
28cm

Referencia V28877272 10-1

PVPr
6,71€

PLATO CHURRASCO PROFESIONAL REGAS
PROFESSIONAL STEAK PLATE REGAS

ASSIETE POUR FILET PROFESSIONAL REGAS
32cm

Referencia V28809264 10-1

PVPr
8,57€

PLATO CHURRASCO PROFESIONAL REGAS
PROFESSIONAL STEAK PLATE REGAS

ASSIETE POUR FILET PROFESSIONAL REGAS
28cm

Referencia V2889272 6-1

PVPr
6,71€
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CACEROLA MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS

25cm

Referencia V28877142 6-1

PVPr
6,53€

CACEROLA MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS

20cm

Referencia V28877144 12-1

PVPr
4,84€

CACEROLA MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS

17cm

Referencia V28877145 20-1

PVPr
3,91€

CACEROLA MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS

14cm

Referencia V28877148 24-1

PVPr
2,08€

CACEROLA MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS

11,5cm

Referencia V28877150 44-1

PVPr
1,78€

CACEROLA MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS

32cm

Referencia V28877140 3-1

PVPr
12,27€

CACEROLA MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS
CASSEROLE MOKA REGAS

28cm

Referencia V28877146 4-1

PVPr
9,54€








